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Ata nº 04/18–CMC – 4ª Sessão Ordinária –
12/03/2018

Ata da 4ª Sessão Ordinária, 1º Período Legislativo  da 36ª
Sessão Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de
Cacoal-RO, iniciada  às 18h30min do  dia doze  de março de
dois mil e dezoito,  sob a presidência do vereador  Paulo
Roberto Duarte Bezerra, Presidente desta Casa, e
secretariada pelo vereador Claudinei Carlos Ribeiro, 1º
Secretário. Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o
vereador Pedro Henrique Rabelo, vice-presidente  e o
vereador Claudemar  Littig, 2° Secretário. Como não foi
requerida a leitura  da ata  da sessão anterior,  a mesma foi
considerada aprovada. Leitura do Expediente  Recebido.
Projeto de Lei que “Declara de utilidade pública a
Associação Amor Fraterno e dá outras providências” –
Encaminhado pelo Executivo Municipal  através do Ofício N.
121/GP/PGM/18, de 01 de março de 2018 – Glaucione
Maria Rodrigues Neri, Prefeita Municipal; Projeto de Lei que
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional  especial ao
orçamento vigente, e dá outras providências” –
Encaminhado pelo Executivo Municipal  através do Ofício N.
164/GP/PGM/18, de 12 de março de 2018 – Glaucione
Maria Rodrigues  Neri,  Prefeita  Municipal  – R$13,500.00  –
FMS; Projeto de Lei  que  “Dispõe sobre  abertura de crédito
adicional especial ao orçamento vigente, e dá outras
providências” – Encaminhado  pelo Executivo Municipal
através do Ofício N. 165/GP/PGM/18,  de 12 de março de
2018 – Glaucione Maria Rodrigues Neri, Prefeita Municipal –
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R$13,500.00 – SEMOSP. Ofício N.024/SEMFAZ/2018, de 08
de março de 2018 – Informa a liberação de recursos financeiros,
no valo de R$ 40,000,00, para execução do convênio 340/PGE-2017
– Gilmar de Assis Andrade, Secretário Municipal de Fazenda; Ofício
N.025/SEMFAZ/2018 de 09 de março de 2018 – Informa  a
liberação de recursos financeiros, no valo de R$ 400,000,00,
para execução do contrato de repasse Nº
843211/2017/MINISTÉRIO DA CULTURA/CAIXA  – Gilmar
de Assis Andrade, Secretário Municipal de Fazenda;
Comunicado Nº CM002689/2018 de 20 fevereiro de 2018 -
Liberação de recursos  financeiros  destinados  a garantir  a
execução de programas do Fundo Nacional de
Desenvolvimento da Educação. As Indicações Nº
101/CMC/2018, 102/CMC/2018, 103/CMC/2018,
104/CMC/2018, 105/CMC/2018  de autoria do vereador
Valdecir Aparecido Nunes; 106/CMC/2018, 107/CMC/2018,
108/CMC/2018, 109/CMC/2018, 110/CMC/2018,
111/CMC/2018 (retirada)  de autoria da vereadora  Maria
Aparecida Simões; 112/CMC/2018, 113/CMC/2018,
114/CMC/2018, 115/CMC/2018, 116/CMC/2018,
117/CMC/2018, de autoria do vereador Rogerio Soares
Chagas; 118/CMC/2018,  119/CMC/2018,  120/CMC/2018,
de autoria do vereador Euzébio Scherrer Brizon;
121/CMC/2018, 122/CMC/2018,  de autoria do vereador
Valdomiro Corá; 123/CMC/2018, 124/CMC/2018,
125/CMC/2018, 126/CMC/2018, 127/CMC/2018,
128/CMC/2018, 129/CMC/2018, 130/CMC/2018, de autoria
do vereador Claudemar Littig; 131/CMC/2018,
132/CMC/2018, 133/CMC/2018,  e 134/CMC/2018,  de
autoria do vereador Nilton Cézar da Mata, são lidas,
acatadas e serão encaminhadas  ao Executivo  Municipal.  A
vereadora Maria  Aparecida  Simões em Questão de Ordem
requer verbalmente que  haja  apenas  um Expediente de  10
(dez) minutos,  com direito a apartes,  o que colocado  à
disposição do Plenário, foi aprovado  por  unanimidade  dos
presentes. Pequeno  Expediente.  O vereador  Wilson  Teim,
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PRB, cumprimenta a todos e diz: “Eu gostaria de agradecer
o trabalho feito hoje lá no bairro Arco Íris junto com
presidente do bairro  Tiago,  né, já vem  uma  luta  há muito
tempo pedindo aquele trabalho ali, um buraquinho  que
virou uma vala, né, e estava acontecendo muito acidente ali,
estivemos várias vezes  junto  com  o secretário Chiquinho,
levamos também o pessoal  do  SAAE  para  ver  a situação, e
hoje até que enfim apareceram para fazer a atividade lá, né,
graças a Deus, que já tem acontecido muito acidente ali, né,
então temos que agradecer a equipe que fez  bom trabalho
ali, que realmente sanou problema na Rua Pedro Rodrigues,
né, o nosso amigo Emerson lá também, que estava todo dia
ligando para  o vereador  Tim,  reclamando da situação, que
realmente o fluxo daquela rua lá é muito, então o buraco só
foi aumentando,  aumentando,  e não tinha como mais o
ninguém passar por ali, então queria agradecer a
compreensão da comunidade  lá do bairro Arco Íris, pelo
trabalho executado ali,  e o vereador Tim está à disposição
de todos.  Queria também agradecer  em nome da nossa
secretária Rose pelo atendimento lá da creche Josino Brito,
então teve uma mudança da creche e algumas das crianças
estão sendo atendidas lá na igreja, né, e alguns não tinham
condições em questão do transporte,  e uma das mães,
reunimos com os pais,  lá uma das mães, a Srª Adriana, nós
comunicou, e o Sr. João também nos falou o que estava
acontecendo realmente  lá no bairro, e conseguimos  um
veículo que pudesse  transportar  e dar mais  segurança às
crianças daquela creche. Queria agradecer os pais e a
diretora que nos receberam muito bem na creche do Josino
Brito, de forma  que ‘foi’ atendido  todas  aquelas  crianças,
realmente uma  forma  que  dá segurança, é importante que
saiam da creche  e voltem  com  segurança. O pessoal  lá do
bairro Teixeirão também, o pessoal da iluminação, ‘estão’ de
parabéns, a gente mandou um ofício para eles, e eles
atenderam a Rua Maria Aurora e a Rua Manoel Messias, com
as lâmpadas, então as ruas ficaram cem por cento bem
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organizado, bem arrumado, estão de parabéns pelo trabalho
executado lá também. Queria agradecer nosso amigo e
secretário da SEMAST, o Elias,  e a coordenadora do projeto
“Brincando de Roda’, lá do Habitar Brasil, pelo trabalho feito
no dia seis, em comemoração ao Dia da Mulher, nos
atendimentos, a comunidade  agradeceu  os atendimentos
que fizeram lá, com as mulheres,  com brindes,  sorteios,
então a equipe toda ‘estão’ de parabéns pelo trabalho
executado lá no Habitar Brasil. Outra situação é lá no bairro
Novo Horizonte,  eles  começaram na rua Coronel  Noronha,
fazendo atividade  hoje  lá, eu creio  que  em breve  vai  estar
na JK,  para  tapar  os  buracos,  então o pessoal  lá do  bairro
Novo Horizonte ‘fica’ tranquilo, que eles vão estar subindo.
Estava a equipe  do DER  e também a equipe  da prefeitura,
fazendo esse  trabalho.  Gostaria  de agradecer  a forma  que
eles estão executando  o serviço lá, muito bem feito lá
também, e espero que até o meio da semana esteja aqui na
JK, Paraná, e os buracos, eu creio que vai estar sanando lá,
e a população vai agradecer  também. No mais,  eu queria
agradecer a presença de todos,  que tenham uma ótima
semana e uma semana abençoada.” O vereador Nilton César
da mata do Solidariedade  cumprimenta  a todos  presente,
“Senhor presidente, eu estive dando uma olhada em relação
ao número de impostos  pago  pela  população brasileira  no
ano de 2017, e me chamou a atenção e quero compartilhar
com as pessoas,  a população brasileira  no ano de 2017
trabalhou cento e cinquenta  e três dias, só para pagar
impostos, cento e cinquenta  e três dias, de acordo  com
Instituto Brasileiro de Planejamento  e Tributação, que
assim como no  ano  de 2016,  estima-se que  de  41.80% de
todo o rendimento ganho, atualmente está sendo
destinados a impostos, taxas e contribuições, exigidas pelos
governos federal, estadual e municipal.  Isso muito me
chamou a atenção, que  a gente  precisa  refletir  sobre  esse
assunto. Na  comparação com outros países, o Brasil  segue
na oitava  posição, atrás da Noruega  no ranking,  que é o
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sétimo, de acordo com o Instituo Brasileiro de Planejamento
e Tributação. A população da Noruega  trabalhou  cento  e
cinquenta sete dias pagando impostos, um pouco a mais, em
2017. A diferença que a Noruega, a população tem retorno
dos tributos, de forma, aliás, em forma de saúde, transporte,
educação, segurança, qualidade  de vida,  pode  usufruir  de
fato os serviços públicos, o que é muito diferente de nossa
realidade. Pagamos  muitos  impostos  e não temos  quase
nenhum retorno, essa é a realidade  do  nosso país. Quando
você procura o serviço de saúde é aquela morosidade,
aquela situação que a maioria da população conhece, quem
já dependeu do  serviço, quando você procura as escolas,  a
maioria delas não tem estrutura física adequada para
atender os  alunos,  os  professores, como todo  mundo sabe,
mal remunerado, e com isso a gente não consegue oferecer
uma educação de qualidade, de acordo com os impostos que
pagamos. A segurança não tem estrutura para prestar
realmente um serviço que possa trazer tranquilidade a toda
população. Enfim as estradas completamente um
desrespeitos às pessoas que passam pelas mesmas, é
lamentável o serviço que é prestado pelo nosso país, estado
e município. Senhor presidente, agora falando em Educação,
parece que, possa  parecer  que eu estou  repetitivo  nesse
assunto, mas  hoje  está completando  vinte  dias,  vinte  dias,
que os  profissionais  em Educação estão em greve,  e ainda
não foi ouvido pelo governo, mostrando total desrespeito e
descaso por parte  desse  governo,  lamentável, ele fez sim,
entrar na Justiça para indeferir o movimento  grevista,
estipulando ai uma multa, senhor desembargador,
estipulando uma multa de R$ cem mil reais  para o Sintero e
mais dois mil reais para cada Regional. É essa a medida que
Confúcio Moura tomou quanto aos profissionais de
Educação, mas o sindicato também entrou na Justiça
pedindo que se cumpra o Plano Anual de Educação, pedindo
que o governo pague também uma multa de cem mil reais,
mas o que  mais  me chama  a atenção, que  é interessante,
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que esse  mesmo desembargador,  é o mesmo que vai  estar
julgando esse pedido  aí do Sintero.  Agora eu quero ver
como ele vai se posicionar,  porque  a greve do Sintero  é
dentro da legalidade,  mas esse desembargador  já deixou
claro, que ele está a serviço de Confúcio Moura, que é uma
pena, que  deveria  ser,  desembargadores,  juízes e todas  as
pessoas que trabalham na Justiça, deveriam ser, agir,
trabalhar de maneira imparcial, não é isso que vemos nesse
país. Você ter dinheiro, você não vai para cadeia, só
responde alguns processos,  passa por ali, vai para 1ª
Instância, vai para 2ª, a 3ª, daqui  a pouco  você está na
prisão domiciliar, lamentavelmente.  Precisa haver uma
reforma administrativa  em todos os segmentos dessa
sociedade, no Legislativo,  no Executivo e também no
Judiciário. Mas,  senhor presidente, nessa semana eu recebi
uma carta de um contribuinte,  no meu  e-mail,  que eu fiz
questão de compartilhar,  porque  mostra  a indignação da
população, a real situação da população que estamos
vivendo hoje, isso me chamou a atenção, e vou compartilhar
com vocês, veja bem, o contribuinte começa dizendo assim:
“Porque  da descrença e a negação da politica e dos
políticos e da justiça brasileira,  vivemos  num país tão rico
de cultura, sem falar em tantas outras riquezas, e ao mesmo
tempo, um país tão miserável, com tantas injustiças sociais.
A população, na sua grande maioria, sofre na pele as
dificuldades oriundas  de uma incalculável desigualdade  da
distribuição de renda, da falta de oportunidades oferecidas,
da falta de uma educação de qualidade, de investimento na
agricultura, nas péssimas condições de trafegabilidade,  de
um sistema precário de saúde, que não atende as
necessidades do povo, e tantas outras mazelas sociais.
Assim por  essas  e tantas outras questões, o país necessita
urgentemente de transformações, que permita ao cidadão o
mínimo de dignidade,  pois  o povo  não sabe  mais  sequer  o
significado dessa palavra. Isso realmente é real, como
aceitar com normalidade,  que um país como o nosso,  a
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grande maioria da população sofra tanto, seja tão
injustiçada, esquecida,  massacrada,  enquanto  uma  parcela
pequena detém praticamente  tudo.  A população se sente
órfã. A quem recorrer? Como buscar ajuda? Quais caminhos
seguir? E quem confiar?  Nos  políticos? Que  na sua  grande
maioria não tem  compromisso  algum,  a não ser com  seus
próprios interesses. ” São grandes  defensores  do povo  em
época de campanha, estudam e planejam a defesa, a
melhoria de vida do cidadão, né, são humildes,  amáveis,
companheiros, abraçam a todos, mas é vergonhosa e
contraditória a postura  destes  após eleição. O  povo  já não
mais é ouvido,  abraçado, nem mesmo  lembrado,  isso é,
infelizmente uma prática que vários políticos, eles utilizam,
é lamentável, nós sabemos hoje, que para você consiga falar
com prefeito, com deputado, é realmente difícil, você como
cidadão comum,  você não consegue,  você agenda,  passa
meses para você conseguir  um horário, agora,  no período
eleitoral, você encontra  em todos os quatros cantos da
cidade, batendo  nas suas  costas,  te abraçando, elogiando,
isso é uma pratica real que vivemos,  e as pessoas  não
aguentam mais,  as pessoas  estão reclamando,  as pessoas
estão clamando por justiça. Essa desigualdade, essa prática
precisa acabar, mas isso, na grande maioria das situações, a
própria população tem culpa, porque nos movimentos que é
realmente interessante  participar,  para que nós possamos
mudar essa  história, as pessoas  não se envolvem, não vai,
não participa,  depois fica reclamando.  E ainda passa o
período de quatro anos, e aí essas mesmas pessoas voltam a
utilizar dessas mesmas  práticas, e acabam conquistando
novamente. Então nós precisamos, nós eleitores, precisamos
refletir sobre  nossas  ações e saber  escolher,  porque  como
foi dito aqui, na pesquisa  que eu fiz na quantidade  de
impostos que pagamos, mais de 40% de todo ganho nosso
fica em impostos,  merecemos  o mínimo de respeito e
consideração, por parte de nossa autoridades. Pense nisso e
vamos mudar  a história política desse  país, bem como  o
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sistema judiciário, que  tem deixado  há muito,  a desejar,  a
todos. Quero desejar uma ótima semana a todos e pedir que
Deus possa  nós abençoar. Obrigado. ” O senhor presidente,
vereador Paulo  Roberto  Duarte  Bezerra  suspende a sessão
por 15 (quinze) minutos. Após 07 (sete) minutos é reaberta
a sessão. É concedida  a palavra para o vereador  Mário
Angelino Moreira e este ocupa a tribuna. Porém, o vereador
Valdomiro Corá em Questão de Ordem diz: “Eu não acredito
que Vossa Excelência suspendeu  a sessão só porque o
vereador ‘Jabá’ não se encontra  no nosso  Plenário, é uma
falta de  respeito com a nossa  população, e a V.  Excelência
tem que entender que na hora que chegou a vez do vereador
falar, e ele não estiver, pula e ele fica sem falar. Presidente,
não vamos brincar  com a cara  do  povo,  né, é uma falta de
respeito com a nossa população.” O senhor presidente,
vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra diz: “O senhor leu o
Regimento da Casa, meu senhor? O senhor leu o Regimento
da Casa? O que diz o Regimento  da Casa?” O vereador
Valdomiro Corá diz: “Eu li o Regimento,  e isso  não pode
fazer com o povo de Cacoal, isso não pode fazer.” O senhor
presidente, vereador  Paulo  Roberto  Duarte  Bezerra  diz:  “O
que diz o Regimento da Casa, diga para mim, eu tô pedindo
para o senhor  esclarecer  a minha  ideia,  dizer  para mim  o
que diz o Regimento  da Casa, me diga o que diz o
Regimento da Casa?  O Regimento  da Casa, por favor. O
Regimento da Casa, se a Vossa  Excelência nunca  leu em
dezesseis anos, diz  que, eu estou falando,  o senhor escute,
que o senhor  falou,  eu escutei,  vereador,  o que  que  diz o
Regimento da Casa então, vereador? Vamos ler o Regimento
juntos? Vamos  ler, vamos  ler, vamos  ler o Regimento  da
Casa. Eu quero  esclarecer  à população de modo  geral,  eu
suspendi a sessão por quinze minutos, porque alguns
vereadores acham, e eu acho que temos que ser
transparentes com  a população, de que o vereador  Mário
gostaria de  falar  por último, e nós no nosso entendimento,
achamos que tem que seguir uma linha de raciocínio, que é
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um sorteio que nós fazemos. O Regimento diz, Artigo 141, §
6º: ‘O vereador  que, inscrito  para falar, e não se achar
presente na hora que lhe foi dada a palavra, perderá a vez e
só poderá a vez e só poderá ser de novo inscrito em último
lugar.’, então o que eu quis?  Evitar  que o vereador falasse
por último, se foi intenção dele chegar por último para falar,
eu acho injusto,  procurei  ser justo com todos  os outros
vereadores. Meu muito obrigado” Em seguida como o
vereador Valdomiro  Corá insistia  em continuar  falando,  o
senhor presidente Paulo Roberto Duarte Bezerra ordena que
seja cortado som do microfone do vereador Valdomiro Corá.
Continuando a sessão, o vereador  Mário Angelino  Moreira,
PRP, cumprimenta  a todos os presentes  e diz: “Senhor
presidente, agradeço a Vossa Excelência por fazer uso desse
Regimento com muita propriedade.  Quero dizer que na
semana passada, presidente, senhora e senhores, que estão
me assistindo, foi reprovado aqui na tribuna da Câmara, um
requerimento com  assinatura  de seis  vereadores,  que não
foi simplesmente  um requerimento  reprovado aqui na
tribuna da Câmara assinado pelo vereador Jabá, foi de seis
vereadores, ... a coisa está feia aqui, foi de seis vereadores.
Quando eu fui eleito, fui eleito para trabalhar com
transparência, com  responsabilidade  e acima  de tudo  com
muita honestidade, vou  falar  aqui  em meu nome, vou falar
aqui pelo meu mandato, que o meu mandato, que não é só
meu, é do povo,  é de vocês, foi  dado  por  vocês, não devo
satisfação a nenhum outro colega vereador, devo respeito, e
respeito tenho tido com todos, porque nunca votei contrário
a um requerimento nessa Casa.  Uma das ferramentas mais
sérias que o vereador tem é o requerimento, segunda-feira
passada reprovado  pela base da prefeita,  ora, o que será
que tem de tanto segredo aqui dentro, que nós não ‘poderia’
ter acesso,  o que  será que  tem nesse  processo  040,  nessa
licitação 049,  do processo  6310,  das  poda  de árvores, que
nós não poderia ter acesso. Todavia, hoje pela manhã
oficializei ao presidente dessa Casa, pegamos aqui o
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Procurador da Câmara, eu e o vereador  ‘Castelinho’ e o
vereador ‘Mão’, e o nosso procurador Tony Pablo, fomos até
a prefeitura, chagamos na prefeitura o processo não estava
lá, fomos  a SEMMA,  no  momento o servidor  que estava lá,
falou precisa  ter  um pedido  de  ofício, para  ter  cópia desse
processo, eu fiz  a punho e a mão na hora,  na caneta, para
que não perdesse tempo, e o servidor me entregou. Gostaria
de explicar para a população que a administração hoje pela
manhã disponibilizou  a cópia desse  processo  para alguns
servidores, menos  para o vereador  Jabá, para o vereador
Mão, vereador Castelinho,  o vereador Nilton, não veio,
quando eu tive acesso a isso aqui, foi pela mão do
presidente da Câmara, que na hora que eu estava com ele,
falei, “Presidente, tem  que buscar  o processo ”, “Não, está
aqui, eu te entrego”, falei: “Não aceito, se foi trago por um
vereador não aceito,  eu quero que administração protocole
no meu gabinete, porque eu preciso de ter responsabilidade
de quem fez”. Eu desafio aos colegas vereadores  que
receberam esse processo  aqui hoje, vindo da prefeitura,
dizer para  mim que quantas  paginas  dentro dele  faltava,  e
‘qual’ era as páginas, porque eu e o vereador Mão tivemos a
hombridade e responsabilidade  de conferir página por
página, surpresa, várias folhas faltavam aqui dentro, porque
eu não sei. Fiz anotações, e eu vou tentar esclarecer  o
porquê diante  dessas  circunstâncias que  estavam  faltando
as folhas, agora me resta a entender, como é que pode uma
administração, que foi eleita, que tentou chegar nesse
poder, por  três vezes,  e quando chega faz tenta lambança,
uma atrás da outra, uma base que em vez de somar, divide,
diminui, em vez de fortalecer, enfraquece o Poder Executivo,
aqui é Poder Legislativo,  aqui tem que ter respeito,  sim
senhor, nós somos eleitos, somos poderes independentes, se
alguém aqui tem ‘rabo preso’ ou deve favor para
administração, não sou eu, e não deveria dever favor porque
foi eleito  para fiscalizar,  foi eleito  para fazer a diferença.
Semana nós tivemos  pessoa  que estava  com  problema  de
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saúde, passou sessão todinha ausente,  mas na hora de
votar, teve condições de vir votar para derrubar o projeto do
requerimento, eu acho que hoje tem requerimento  para
votar, não tenho certeza,  mas  se tiver,  eu quero  ver  quem
vai votar contra, porque se votar contra e não aprovar, nós
vamos buscar  do  mesmo jeito,  porque  o Poder Legislativo,
ele tem força, tem que ser respeitado. Ninguém está falando
aqui, vereador Jabá Moreira, em momento algum disse que
tem alguma coisa errada, vereador Jabá em momento algum
está acusando ninguém, vereador Jabá Moreira em
momento algum  foi a Porto  Velho  usar palavras  de baixo
calão com secretária de empresa ou de salão de beleza, que
nós encontramos  lá foi um salão de beleza, para minha
surpresa, apareceu uma placa numa parede aqui na Avenida
São Paulo essa semana, dizendo que é a filial dessa empresa
em Cacoal. E nós vamos procurar saber quem está
administrando, mas só depois que eu tiver com isso aqui na
mão, que eu posso mexer, é um direito meu ver o que tem
aqui dentro, para explicar para vocês, que faça-me o favor,
R$ 99.999,34  para podar árvores, cortar  grama,  cortar  a
grama da rodoviária, ter que usar uma empresa  licitada,
pegando carona em outra situação, ninguém vai tirar
prerrogativa do  meu trabalho,  ninguém vai  impedir  que eu
fiscalize, eu ganho  R$ 10.100,00 para  isso,  sou muito bem
pago, mas na semana  passada  somando  o que reprovou
aqui, deu R$ 60.000,00 de salário, seis vereadores
reprovando requerimento  a pedido do Executivo.  Quero
dizer, presidente,  que eu agradeço a Vossa Excelência,
quero dizer que eu agradeço ao Claudinei, pela hombridade,
pelo respeito que tiveram pelo  meu nome, quero dizer  que
eu agradeço ao servidor  Miraldo,  que acompanhou  toda  a
nossa visita  em Porto Velho. Senhora e senhores que estão
me assistindo,  jamais,  jamais,  eu agredi  alguém em Porto
Velho, estão querendo tirar o foco da minha observação, da
minha fiscalização, de cima de coisas, que ainda vão
aparecer, se tiver  coisa  errada,  eu vou  dizer,  se tiver  tudo
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certo, como  eu tenho  feito,  eu vou elogiar  e parabenizar.
Mas qual  é o problema, Tony Pablo, disso aqui vir  parar na
mão de vereador, e para nossa surpresa, faltando folha. Eu
quero que Deus abençoe muito a vida de quem quis brincar
com a minha nesse final de semana, de quinta-feira pra cá, a
vida daquela senhora, que de uma forma covarde foi brincar
com meu nome. Jamais,  jamais eu disse alguma coisa para
aquela senhora, Deus foi tão misericordioso comigo, que eu
fui o menos  que  abriu  a boca  ali, tanto  é que  os próprios
colegas vereadores me defenderam, tanto é que a
população de Cacoal  me entendeu, Gilliane  Perin,  qual  é o
truque da situação, Marcelo,  mas muita coisa  vai  aparecer,
quem muito começa esconder e quem faz muita propaganda
de transparência, mas  quer  impedir  o Poder  Legislativo  de
trabalhar é porque  alguma  coisa  errada  tem.  Estou  sendo
ameaçado de morte,  quero  deixar  bem  claro  aqui,  semana
passada, por  exemplo,  o próprio vereador  Rogerinho  disse
aqui, enquanto estava acontecendo  a sessão, que iria
mandar quebrar as minhas pernas, eu tenho duas, mas
somando as outras  quatorze  é muita  perna que dá. Tem
mais algumas denúncias que eu vou estar registrando direto
onde precisa,  e quero  deixar bem claro para Cacoal,  não
tenho medo de morrer porque não nasci para semente, mas
os nomes de quem está me atacando  vai parar onde é
preciso. Não vou dizer aqui não, ser conduzido na hora certa
para dizer o porquê que falou isso,  mas vão ter que me
respeitar, vão ter que me respeitar.  Vereador patrocinando
apresentador de televisão para denegrir meu nome todos os
dias em televisão, e quero  agradecer  a imprensa  local  que
tem defendido,  que tem colocado,  esclarecido  a verdade.
Hoje eu dei entrevista  para uma televisão, não passou,  a
semana retrasada,  daquela  situação da palavra  que  eu dei
aqui, que eu expliquei o porquê que eu tinha falado, o chefe
de imprensa ligou para o apresentador dizendo que não era
para não deixar passar a entrevista  porque, porque se
passasse a entrevista na Record, ia entender que aquilo que
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eu falei não teve a intenção de ofender ninguém, e a
conversa era só uma: “É tão feio que não dá para repetir, é
tão feio que não dá repetir”, ora, se o homem do campo que
fala desse  jeito  a vida toda  não puder  ser repetida  a voz
dele aqui  nessa Câmara. Sou representante dele,  que votei
nele, que  ele votou  em mim  para  representa-lo, se eu não
puder reproduzir a voz do homem nessa Câmara, que é que
estou fazendo  aqui?  Se eu não puder  reproduzir  a voz  da
população que confiou  em mim  para mais  um  mandato,  o
que que eu estou fazendo aqui, eu não estou de brincadeira,
não vim aqui para brincar.  Agora  não venha  brincar  com
meu nome também, não vão visitar  pessoa querendo fazer
ameaça com meu nome, militar de reserva, não brinque com
o meu  nome,  que  eu não estou  brincando  com  você. Quer
ganhar dinheiro, quer ‘enricar’, vá trabalhar na honestidade,
vá ser sério, que eu não tenho medo de ninguém, porque eu
estou executando e fazendo  a minha  obrigação com muita
dignidade, diga-se de passagem, de agora em diante eu vou
agir de outra forma nesse  Plenário, porque  eu vou estar
sempre trazendo  para  cá, papel,  mas  eu vou  estar  sempre
cobrando. Para terminar, gostaria de agradecer o deputado
federal Luiz  Claudio,  que  de maneira  honrosa  e respeitosa
atendeu um pedido  nosso, atendeu um pedido do vereador
Jabá e vai colocar para trabalhar o DNIT em Cacoal. Já está
tomando providência de licitação para socorrer as
marginais. Estive visitando o DNIT em Porto Velho, e o Luiz
Claudio já tinha  tomado  providência em um ofício que  eu
tinha mandado  para ele, estive  no DNIT,  o DNIT,  “Não, o
Luiz Claudio está cobrando porqued não aguenta mais”, e o
Luiz Claudio,  em Cacoal  não tem  nem  nada  a ver  com  ele
não, mas Luiz Claudio, pedi dois quebra-molas  para a
entrada de Ministro Andreazza, uma vez, e os quebra-molas
foram feitos. Então tem honrado,  tem honrado  o nosso
pedido. Fui no DER  estive  com  o Katatal,  na oportunidade
estava o Paulinho Aquino, e Nilton,  falei em seu nome
também, colega  vereador,  está sendo  resolvida  a rotatória
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da entrada  do Buritis,  do loteamento  Buritis,  está sendo
feito o projeto, vai  ser executado a entrada do Loteamento
Buritis. Então estou  deixando  muito  claro aqui o que aa
gente vai fazer em Porto Velho, ninguém vai brincar. Eu não
saio daqui  para  visitar  salão de beleza,  eu saio  daqui  para
cumprir agenda,  infelizmente,  chegando  no local  onde  era
para funcionar uma empresa, estava funcionando um salão
de beleza. Obrigado.” A vereadora Maria Aparecida Simões,
PR, cumprimenta  a todos os presentes e diz: “Senhor
Presidente, quero aqui  agradecer e parabenizar  o vereador
Pedro Rabelo,  que sexta-feira  nós realizamos  a nossa  4ª
edição do ‘Medalha e Diploma Mulher Cidadã’. Eu, por
quatro anos,  três anos  consecutivos  fui presidente  e este
ano o vereador  Pedro Rabelo  foi presidente,  e assim,  de
muito bom gosto, vereador, ficou muito bonito, a noite, e as
mulheres que foram premiadas ficaram muito satisfeitas. E
esse Plenário, praticamente  estava  lotado  de mulheres,  e
quero aqui fazer honra ao nosso  vereador,  que ‘vestiu a
camisa’ aí, desde do ano passado e formalizou ai a nossa 4ª
edição do nosso ‘Mulher Cidadã’, obrigada vereador.
Presidente, mediante  a várias discussões calorosas,  e o
parlamento é isso,  o parlamento  é debate,  são discussões,
são pensamentos diferentes, e isso porque cada um de nós
representamos uma  fatia  da sociedade,  isso  é interessante
para nossa cidade. E como foi falado aqui sobre um
processo da poda  de árvores e poda  de gramas  de nossa
cidade, esse  final de semana  eu foi atrás desse  processo,
porque eu não sou marinheira  de primeira  viagem,  tenho
conhecimento técnico, tenho oito anos que estou dentro da
vida política, e tenho um conhecimento e gosto  sempre de
pautar com a verdade. E eu fique pensando, hoje como líder
da prefeita, eu falei ‘eu quero conhecer  esse processo ’,
porque várias pessoas  falando desse processo,  eu falei:
‘quero conhecer  esse processo ’. Eu passei esse final de
semana inteiro, olhando esse processo, o meu processo está
faltando apenas uma página, se dos vereadores está
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faltando, não sei,  mas o meu tem todas as páginas, exceto
uma página, que  eu dobrei  aqui.  O  que acontece com esse
processo, esse processo  dentro da administração, a Lei
8666, ela pode ser trabalhada  de diversas formas, e a
administração pegou carona, que nós chamamos, com essa
empresa, para realizar essa poda de árvores aqui em nosso
município. O que que acontece?  Fica o administrador,  o
gestor, é discricionário dele fazer o empenho global ou fazer
o empenho de acordo  com a realização do  serviço, o valor
do processo é exatamente  R$ 598.099,00, o que acontece
com esse processo? A empresa trabalhou dezembro, janeiro,
fevereiro. Eu e o vereador  Rogério fomos  lá, no início ali,
próximo a Tozzo, e falei: “Vereador Rogério...”, essa
empresa eu não conhecia, não conheço ninguém da
empresa, “...está fazendo um serviço de péssima qualidade,
nós temos  que conversar ”. Porque se tem uma empresa
realizando para  esse  fim  e fazer  mal  feito,  não, nós temos
que falar, eu fui atrás e refizeram todinho aquele serviço ali
da marginal. Então a empresa trabalhou dezembro, janeiro e
fevereiro, eu fui atrás do pagamento dessa empresa,
durante esses 3 meses  trabalhados a empresa recebeu, eu
vou arredondar, R$ 99.000,00,  vou arredondar pra R$
100.000,00, a emprese em 3 mês trabalhado aqui dentro do
nosso município. Hoje,  você que é servidor  do município,
você que  está aqui,  você que  está nos  assistindo,  sabe  da
dificuldade que  é a mão-de-obra dentro  da administração,
nós não temos  mão-de-obra, o sindicato  está aqui  e pode
confirmar, nós não temos esse tipo de serviço, esse tipo de
servidor para  realizar  esse  tipo  de serviço, por  isso  que se
terceirizou. Agora se fala de boca cheia, ‘Ah, é R$
600.000,00’, realmente assusta a população quando se fala
em R$ 600.000,00.  Mas de que forma?  Qual a metragem
para você que é empresário hoje, em 3 meses  trabalhados e
receber R$ 100.000,00.  Como  o vereador  Nilton  foi claro
aqui com  relação o tanto  de imposto  que  paga,  vamos  ser
coerentes nas coisas, aqui está, inclusive  esse final de
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semana, meu nome saiu nas redes sociais, eu estou de alma
tranquila, mas tranquila, porque eu fui gestora do SAAE por
quatro anos,  e trabalhei  com milhões, eu nunca peguei um
dinheiro público, muito pelo contrário, tirava do meu bolso
para comprar uma lâmpada, tirava do meu bolso para
comprar uma torneira,  mas teve uma senhora  nas redes
sociais, tentando denegrir minha imagem. coisa que não vai
conseguir, porque  eu nasci  nessa  cidade,  fui criada  nessa
cidade, fui bem votada nessa cidade, no meu primeiro
mandato fui a sétima mais votada, no segundo fui a quinta
mais votada. Quer dizer que Maria Simões é uma pessoa que
tem respaldo  nessa  cidade,  mas eu quero  dizer  para essa
senhora, que o processo está aqui, se ela estiver no
Plenário, tá aqui, ó, eu faço questão que ela venha pegar. Eu
acredito que ela esteja aqui, eu faço questão que ela venha
pegar o processo, que analise o processo tecnicamente, e se
tiver alguma coisa errada, eu sou a primeira a ir no
Ministério Público e denunciar,  porque  essa  Maria  Simões
que está falando aqui hoje é a mesma Maria Simões que foi
eleita em janeiro de 2013. Eu nunca compactuei com coisas
erradas, nunca, e nem vou compactuar, pode ser Glaucione,
pode ser o futuro prefeito que vier, mas eu não vou
compactuar. Outra coisa, eu sou líder da prefeita nessa Casa
e com muita honra, e até o dia que ela me honrar e honrar
essa população. Mas  senhores, aconteceu um fato  que não
foi falado aqui, houve um problema dentro da FUNCCAL, não
foi apurado  ainda,  desvio  de  dinheiro,  alguns  problemas lá
dentro, de conduta.  Chegou  até o vereador  Paulinho  e o
vereador Claudinei, imediatamente  os dois vereadores
foram até a prefeita,  levaram  a denúncia, sabe  qual  foi a
atitude da prefeita Glaucione? Chama o meu jurídico, vamos
analisar agora. Falaram assim, não os vereadores, a pessoa,
“Não vamos  mexer  não, vamos  deixar  em off”, a prefeita
disse: “Não, se tem coisa  errada  aqui  não fica  em off  não,
nós vamos  apurar ”, e imediatamente  a prefeita  Glaucione
afastou cinco  servidores  do município. Na  gestão passada,
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eu, vereadora,  vereador  Valter Pires, colega meu, fomos
levar ao conhecimento  do prefeito, que estava tendo
problema dentro da administração, e especificamente
dentro da secretaria de Educação, que naquela época,
naquela época, o secretário era uma pessoa muito séria, era
não, ele é uma pessoa muito séria, o professor  Carlos
Rodrigues, veio atrás e falou:  “Vereadores, toma  cuidado
porque todos os empresários estão chegando  lá, e está
falando que a Chefe de Gabinete está tudo certo, que é para
comprar dessa empresa”, e imediatamente a inocente aqui,
juntamente com o vereador Valter Pires, levamos o caso até
o prefeito,  sabe o que aconteceu,  senhora  Miriam,  no dia
seguinte o prefeito me ligou, junto com a Chefe de Gabinete
dele, para falar que aquilo  era mentira,  que nunca tinha
acontecido, mas nunca montou um processo administrativo
para saber se era verdade  ou se era mentira.  E eu não
estava presente, como o Castelo e como vereador Paulinho,
mas achei louvável a atitude da prefeita, porque gestor tem
que ser assim,  tem problema,  afasta,  vamos  verificar,  se
servidor deve, vai ter que pagar, é assim que se faz. Porque
se Glaucione  tivesse  tido uma atitude  diferente,  Castelo,
pode ter certeza que jamais eu defenderia essa mulher aqui
nessa tribuna,  porque  eu não defendo  coisa  errada  nesse
município não. Eu quero para Cacoal, quero que seja o
melhor, todas, inclusive a Prefeita Glaucione me ligou
agorinha: “Vereadora, eu quero pedir um favor para a
senhora, pode  falar  para  os  vereadores,  em meu nome,  da
base, eu gostaria que todos os requerimentos  fossem
aprovados no Plenário, todos  os  requerimentos, porque  eu
não devo nada, eu não devo nada, e eu faço questão, se for
muito volume, eu faço questão de deixar um servidor, uma
servidora, só para aquele fim, mas eu faço questão de
responder todos requerimento  dessa Casa.” Aí mostra
transparência, mas nem um vereador  veio aqui falando,
“Olha, nós levamos uma denúncia para a prefeita Glaucione,
e ela ficou  caladinha,  não falou  nada. ” Imediatamente ela
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mandou afastar  e fazer  o processo  administrativo,  é assim
que tem que ser, é assim que tem que agir  com o dinheiro
público, porque  o dinheiro  público tá difícil. Então, senhor
presidente, fica aqui  o meu  compromisso,  não é com  essa
gestão, meu compromisso é com Cacoal, porque essa gestão
passa, a outra  passou,  deixou  um  arrombo,  mas  passou,  e
essa vai passar, e eu vou ficar morando  nessa cidade,
porque sou  formada  aqui,  tenho  filhos  aqui,  os  meus bens
são daqui, e eu vou ficar na cidade, porque  nasci aqui.
Senhor presidente, muito obrigado pela tolerância, eu
desejo a cada um de vocês, uma semana  cheia  de muita
graça e muita  paz.” O vereador  Euzébio Scherrer  Brizon,
MDB, cumprimenta a todos os presentes e diz:
“Cumprimentar os servidores que estão fazendo a poda das
árvores, fazendo um belo trabalho em nossa cidade, o qual
está dando  esse  ‘converseiro’ aqui entre  os vereadores,  e
alguém ‘jogaram’ ai na mídia umas coisas que não tem
fundamento, mas está aí para a Justiça verificar se tem algo
errado, e se tiver algo errado vão pagar por isso. Quero aqui
cumprimentar o Sidnei, e em nome do Sidnei cumprimentar
todos os advogados presentes, enfim, sintam-se todos
cumprimentados. Então, esse processo aí das poda de
árvores, gente,  quando  não passa um requerimento  aqui
nessa Casa, se eu fizer um requerimento aqui, os vereadores
não aprovar  aqui na Mesa,  você tem  autonomia  de ir em
qualquer secretaria, você é vereador, você é fiscal do povo,
você não precisa de requerimento para chegar lá e pedir um
documento, para mostrar  que você está certo ou errado,
para isso tem procuradoria aqui nessa Casa. Aí um vereador
fica postando as imagens do vereador, só porque não votou
em requerimento, eu acho que é uma falta de respeito que
tem com  o companheiro.  O vereador  fazia o que fazia  no
mandato passado, botava o padre Franco no bolso, e agora
quer fazer  a mesma coisa  com essa administração, e esses
vereadores aqui não ‘vai’ aceitar, se tiver coisa errada, sou o
primeiro a ir no Ministério Público e denunciar, não precisa
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ser a prefeita  não, é qualquer  um, trabalha  em cima de
documento, essa Casa precisa ter respeito um com o outro,
e mostrar trabalho para os nossos moradores dessa cidade.
Meus oitocentos  e setenta  e seis  votos  que  eu recebi  aqui
nesse município, tenho certeza que eles nunca vão ver esse
vereador metido  em ‘maracutaia’. Quero  ganhar  sim meu
salário digno,  para mim  comer  e tratar  da minha  família,
mas nunca vão ver eu metido em roubalheira nesse
município. Faço o meu trabalho  com transparência, com
dignidade, meu pai me ensinou eu ser homem, e respeito de
pequeninho a grande, agora não vem postar a minha
imagem em ‘Facebook’ por causa  de uma votação de um
requerimento nessa  Casa.  Isso  é feio,  meus companheiros,
pessoas querendo fazer politica  em cima de nós, façam um
trabalho digno, para isso nós temos dois procuradores aqui
nessa Casa,  que  podem informar  muito  bem a nós. Senhor
presidente, eu quero  que a Mesa envie um ofício para o
nosso diretor  geral  aqui  do regional  do DER,  que  faça um
patrolamento e cascalhamento da Linha 07, até na divisa do
Mato Grosso,  porque  está em péssimas condições. Eu sei
que ali,  a 7 de setembro, a Linha 07, ainda não foi passada
para o estado, mas o DER sempre faz um trabalho ali. Quero
que a Mesa  envie  um ofício, pedindo,  vereador  Castelinho,
você que tem terras ali, sabe que a Linha 07 está em
péssimo tráfego ali. Quero falar aqui também sobre a Linha
‘Chico Arruda’, a secretaria de Obras, não está fácil ali para
Chiquinho trabalhar, sem maquinário, mas foram atender a
Linha ‘Chico Arruda’, que estava cortada, fizeram um
cascalhamento, eu quero até parabenizar, Mão, o Sr.
Florêncio, ele e os dois filhos dele, nós com um caminhão e
pá carregadeira,  levando  cascalho,  eles  colocaram  o trator
deles para esparramar  o cascalho  ali nos atoleiros,  então
quero aqui parabenizar o ‘Nilsinho’, o ‘Gordo’ e seu
Florêncio, pela ajuda que deu ali  ao município, e ficou uma
estrada boa para poder  trafegar.  Quero  falar também da
Linha 15, sobre  aquela  ponte,  vereador  ‘Mão’, quero  aqui



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
20

parabenizar o Cirone e a nossa prefeita, porque hoje
sabemos que está difícil a madeira, só tem madeira na área
indígena e é proibido,  né, umas leis que criaram esses
deputados federais,  tem que modificar  as leis que só dá
direitos, não dá direito para o homem derrubar uma madeira
mais, para fazer uma ponte, ser for derrubar, leva um
processo, vereador ‘Mão’, e se topar, você matar um bicho,
você não tem nem fiança. Mas hoje estão metendo fogo na
gente aí no meio  da rua,  né, nem preso  vai,  é só fugir  do
flagrante, então que lei são essas que os deputados federais
estão fazendo.  Peço a eles  para  ter  consciência e ter  mais
amor ao ser humano, mudar essas leis federais, os
senadores nossos, temos que ter mais amor um pelo outro, a
gente vê tanta  coisa  acontecer,  e a lei tinha  que  ser mais
rígida. Quero também falar sobre essa ponte da Linha 15-B,
que está caindo,  mas a Prefeita  Glaucione  e o Cirone,  se
propuseram a botar  um tubo  ármico lá, quando  acabar  o
problema, quero  deixar aqui para o povo  da Linha 15-B,
mandar o meu abraço a eles e falar  que a Glaucione, logo,
logo, eles vão levar esse tubo ármico ali e vai acabar o
problema, tá. Por hoje é só. Meu muito obrigado.” O
vereador Rogério Soares Chagas, MDB, cumprimenta  a
todos os presentes,  e diz: “Quero iniciar  o meu discurso,
senhor presidente, relatando aquele fato da empresa Dantas
Engenharia, Terraplanagem, na verdade, onde essa empresa
realizou aqui em nossa cidade o projeto FHITA, aonde
patrolou e cascalhou  as linhas.  E um  dia a gente  em uma
viagem a Porto Velho, a gente ‘pegamos’ o endereço dessa
empresa, essa empresa ficava localizada na cidade de
Presidente Médici, então foi a Maria,  o vereador  Paulinho
‘do Cinema ’ presidente dessa Casa,  vereador Pedro Rabelo,
é o que me lembro, e chegamos no endereço dessa empresa,
chegamos lá no endereço certinho,  funcionava  um  brechó,
funcionava um brechó lá nesse endereço, só que aí gente foi
ali perguntar  com  os  vizinhos  e tudo,  viramos  a esquina  e
encontramos o escritório dessa empresa, Dantas
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Engenharia, não era um escritório muito  bonito,  ficamos
bastante surpresos,  porque era feio o lugar, tinha uma
mesinha assim,  uma cadeira,  uma escrivaninha  velhinha,
uma carriola, uma enxada e uma pá, no canto assim,
ficamos bastante assustados,  chegamos  lá, conversamos
com a senhora, aparentemente  assim não parecia ser
secretária, nada, era a esposa mesmo do dono da empresa,
e a gente ‘saímos’ daquele local, a gente entrou em
desespero, né, vereadora  Maria, vereador Pedro Rabelo,
vereador Paulinho ‘do Cinema’, ficamos em desespero,
porque nós ‘falou’: “Meu Deus do Céu, se esse povo for
patrolar as linhas lá de Cacoal com essa carriola, essa
enxada e essa  pá, o povo  está ferrado.  Imediato,  ligamos
para o Cirone, que era secretário na época, relatamos o fato,
e quando  voltamos  de Porto  Velho,  fizemos  uma reunião
com Cirone, e convidamos esse empresário para vir aqui dar
esclarecimento, ele veio, ele apresentou  para gente as
máquinas dele, algumas novas, outras velhas, mas fizeram o
serviço. O pessoal  da linha,  você que está me assistindo
agora, você da zona rural, você sabe que foi feito o serviço,
mas se a gente fosse irresponsável naquele  momento,  a
gente teria colocado no ‘Facebook’, falado que a prefeita já
estava de conchavo  com essa empresa,  que ia roubar o
município. Mas não, a gente  foi coerente,  a gente  foi em
busca da verdade,  e se a gente  tivesse  descoberto  que  ali
teria ‘maracutaia’, nós ‘ia’ relatar  para o povo,  porque  eu
quero falar aqui uma coisa,  eu não suo calça plástica da
prefeita, nem de vereador,  eu estou  aqui é para fazer eu
estou aqui é para honrar   o meu 1.257  votos,  entendeu,
mesmo que algum ‘espírito de porco’ tenta ficar denegrindo
a minha imagem no ‘Facebook’, as vezes o cara  não tem o
que fazer, tem uma vida financeira boa, às vezes tem sogro
rico, fica no “Facebook’ o dia inteiro batendo,  para se
promover. E eu quero  aqui também chamar  a atenção da
população de Cacoal para que não vote em nenhum
vereador aqui para deputado  não, porque  vereador  aqui,
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eles fizeram compromisso de ajudar a prefeita arrumar essa
cidade, não é ficar fazendo  politicagem  aqui,  em cima  do
vereador A, B ou C, posando de santinho, entendeu, de bom
samaritano, porque já chega, Cacoal está cheio dessas coisa
já. A gente  tem  que  colocar  um  basta  nisso,  entendeu,  eu
desafio qualquer  um provar  alguma  coisa ilícita contra  a
minha pessoa,  teve um vereador  aqui que falou que eu
ameacei ele, se ele tem problema com a metade da cidade,
ele resolva pra lá, amanhã ele cai duro aí, tem a justiça para
investigar e punir  quem  fez. Outro  dia esse  vereador  veio
aqui falar mal do deputado Nilton Capixaba, que eu acredito
que o deputado não faltou com a educação com ele,
deputado Nilton Capixaba,  e eu não preciso  defender  o
deputado Nilton  Capixaba  em hora  nenhuma,  ele é de um
partido, eu sou do outro, não tem nada haver uma coisa com
a outra,  mas eu acredito  que esse  deputado  não fez esse
desaforo que esse vereador veio relatar aqui não. Outro dia
ele fez um desaforo  aqui com a prefeita,  e fez de caso
pensado, tá o professor  Nilton  ali, que não vai deixar  eu
mentir, porque ele falou na presença aqui de quatro
vereadores ou mais, que ele falou que ia falar, e o vereador
falou: “Não fala,  que  isso  é feio”, ele  pegou  e falou,  vocês
sabem as palavras que ele usou. E eu não vou duvidar que lá
em Porto Velho ele também fez essa desfeita  com essa
mulher também não, porque o cara que faz aqui, ele faz em
qualquer lugar. E só para não sair muito fora do meu
raciocínio, esse vereador, ele tenta me perseguir, ele fica me
perseguindo” Em aparte o vereador Nilton diz: “Deixar claro
que quando  o vereador  disse  para  mim  aqui  do meu  lado,
que ia falar  essa fala,  ele  citou  que era fala  de um senhor,
obrigado, vereador.” Continuando o vereador Rogério
Soares Chagas diz:  “Pois é, poderia trazer esse senhor aqui
para repetir  as palavras.  Outra coisa,  essa gestão passada,
eu quero falar dessa gestão passada, e também desse
vereador, porque  o hospital  municipal  lá do  Greenville, ele
simplesmente uma empresa pegou o dinheiro e foi embora,
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e eu quero aqui perguntar para você, cidadão de bem, esse
vereador  porque que não fiscalizou  essa empresa que
pegou o hospital lá do Greenville para fazer, porque que não
fiscalizou, porque a empresa pegou o dinheiro e foi embora.
Outra obra, aqui do José de Almeida,  obra nova...” Em
aparte a vereadora Maria Simões diz: “Outra obra que
poderia ter sido  fiscalizada,  foi fiscalizada  por mim,   pelo
vereador, na época, Adailton  ‘Fúria’, o vereador Claudemar
Littig, e nós batemos em cima,  foi  Escola  José de  Almeida,
que hoje aqui é um problemão para essa administração,
onde essa  administração tem  que pagar  R$ 45.000,00,  de
uma obra que custou mais de R$ 1.200.000,000 para nosso
município para  fazer  o que foi  feito,  mas eu fiscalizei,  mas
hoje o vereador  que  o senhor  está falando  aí, eu nunca  vi
uma ação dele”. Continuando  o vereador  Rogério Soares
Braga diz:  “Outra coisa,  a obra  do José de Almeida não foi
fiscalizada, tá lá a obra, quase caindo na cabeça das
crianças, teve que alugar uma escola para colocar essa
crianças. Eu quero deixar um recado aqui para prefeita
Glaucione, prefeita enquanto a senhora estiver nesse
segmento, pagando empresa depois que realiza o serviço, a
senhora pode  contar  comigo  sim,  e se um dia chegar  uma
denúncia para senhora,  onde  a senhora  não tomar  atitude
parecida com essa atitude que você tomou quanto ao
secretário da FUNCCAL,  pode  ter certeza,  prefeita,  que eu
vou estar contra, que eu estou aqui para prezar pelo certo.
Eu não vou aqui ser líder ou ser aliado,  para ficar aqui
ajuntando vereador, que nem foi feito no ano passado, para
defender prefeito corrupto não, isso eu não vou fazer. Eu já
quero deixar gravado aqui,  porque se isso acontecer, vocês
podem usar contra mim, se chegar uma denúncia onde essa
prefeita não tomar uma atitude,  eu estou do contra,  eu
estou do outro lado. E eu quero aqui falar, quero aqui
agradecer a presença dos funcionários da Fox, que estão ali,
pais de famílias, que trabalham para levar seu sustento para
casa, tá ali que não me deixa mentir,  teve vereador  que
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falou que  a empresa era fantasma, falaram que a empresa
era fantasma, vocês já viram algum fantasma cortar
árvores, vocês já viram algum fantasma limpar bueiro,
cortar grama, se vocês já viram um fantasma fazendo isso,
vocês me fala, que eu nunca  vi não e também não tenho
medo de fantasma  não. Por hoje  é só. Muito  obrigado ”. O
vereador Pedro Henrique  Rabelo,  PMDB,  ocupa a tribuna
onde cumprimenta  a todos e diz: “Senhor presidente,
gostaria de iniciar  o meu discurso parabenizando o senhor,
a Mesa dessa  Casa,  porque  há duas  sessões atrás, eu fiz
uma cobrança aqui pedindo que fosse agilizado e
atualizasse o ‘site’ da Câmara para que a gente  pudesse
trabalhar com maior transparência, a todos os nossos
munícipes. Hoje você pode acessar o portal da Câmara, que
você vai ter acesso a todas as leis do nosso município, desde
a sua criação. Então eu agradeço ai o empenho  da nossa
Diretoria Legislativa,  do nosso  técnico de informática, aos
servidores dessa  Casa,  que  agilizaram  e dentro  de poucos
dias conseguiram atualizar  o ‘site’ da Câmara. Então todos
vocês hoje, podem chegar em casa e acessar, que vocês vão
conseguir encontrar  as leis  do nosso  município. Então fica
aqui o meu agradecimento por  atendido  o nosso  pedido,  a
nossa solicitação. E já falando sobre o nosso ‘site’ eu quero
dizer para vocês que a Câmara trabalha com uma
transparência muito grande, você tem acesso lá, ao perfil de
cada vereador, você tem acesso as leis, você tem acesso ao
contracheque, você tem acesso  as diárias, pode  entrar,  é
muito fácil, se alguém tiver alguma dificuldade, pode
procurar qualquer servidor dessa Casa. O meu gabinete tem
um computador  à disposição da comunidade  que quiser
trabalhar, quiser  conhecer como é que funciona,  você quer
ficar informado de algum assunto, quanto é que está sendo
gasto, no  que está sendo investido,  pode me procurar, que
eu ajudo a vocês, se tiver alguma dúvida. Bom, senhor
presidente, eu gostaria que fosse enviado um ofício a
Prefeitura Municipal de Cacoal, para que ajudasse aos
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moradores da Rua José do Patrocínio, aquele pedacinho ali,
que compreende  a estrada  que dá acesso  à escola  SESI,
além da Escola SESI  funciona também o Sistema ‘S’ lá, que
o pessoal  vem  sofrendo  há muito  tempo,  e quando  aquela
obra começou a ser construída naquele  bairro,  houve  se
várias promessas de vários políticos, que foram lá e fizeram
até campanha encima daquele pedaço de rua, que dá acesso
a essa importante instituição educadora nacional, e até hoje
nada. Nós percebemos que as pessoas têm sido
prejudicadas muitos alunos, já houve pessoas que sofreram
acidentes, houve até mesmo um morador que mandou
derrubar várias caçambas de terra lá perto, para que
evitasse um pouco  a poeira,  e isso não é o certo. Então eu
gostaria de pedir a prefeita, que nos assiste toda a segunda-
feira, que tenha um carinho especial  por aquele bairro, por
aquelas pessoas, porque uma empresa, uma instituição
como o SESI,  tão importante  para o nosso  município, que
gera tento emprego,  uma instituição que faz um papel
social, que além de ser uma escola particular,  que também
oferece bolsa  para muitos  alunos  no nosso  município, não
pode simplesmente  ficar à mercê. E a gente  escuta  várias
coisas por  ai, e eu peço, senhora prefeita,  vamos  ajudar  o
pessoal daquele  bairro,  não só pela escola,  mas sim por
todos aqueles  cidadãos de bem,  pagadores  de impostos,  e
como já foi  dito  aqui,  quão alto  são os  impostos  de nosso
município, fica aí a cobrança registrada. Senhor presidente,
na semana  passada  meu amido  Roni  Lins,  que é servidor
efetivo da Secretaria  Municipal  de Meio  Ambiente,  ele fez
uma indicação através de sua página na rede social, e que já
foi discutido aqui nesse Plenário no ano passado, inclusive,
por mim defendido,  que a prefeitura  possa  incentivar  ou
então criar um programa,  para que as pessoas  que tem
terrenos vazios  em nosso município, que a gente sabe que
são muitos,  possa  cultivar  o seu terreno  com plantio  de
grama, porque isso? Hoje Cacoal tem aí, aproximadamente,
mais de dez mil terrenos vazios, que ficam acumulando lixo,
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que o mato  fica alto,  que  pode  aglomerar  vários insetos  e
transmitir doenças, e através de um programa de incentivo,
que pode estar sendo através do IPTU, que tenha
legalidade, eu acredito que tenha, porque outros municípios
já fizeram isso, estar proporcionando aos nossos munícipes,
que a partir do momento  que ele manter  o terreno  dele
limpo, tiver plantado uma grama bacana, isso além de
valorizar o espaço dele, a vizinhança dele, ele ter lá um
incentivo no imposto  dele,  imposto  esse,  IPTU  esse,  que  é
mais caro que se tivesse  um edifício, tivesse  uma casa,
qualquer coisa,  IPTU em Cacoal  está caro, se ainda não
chegou na sua casa, não se preocupe, quer dizer, se
preocupe, porque não vai chegar, nesse ano o IPTU não vai
chegar nos lares do nosso município. Você aí que quer pagar
o seu IPTU, você terá que procurar a Prefeitura Municipal de
Cacoal ou então acessar o ‘site’ da prefeitura.  Gostaria,
senhor presidente,  que fosse enviado um ofício para a
prefeita, que ela revesse isso, que muitas pessoas em
Cacoal, ainda não tem acesso  à Internet,  muitas  pessoas
que são pagadoras de IPTU, não sabe mexer em um
computador, ora, 2018,  e alguém não sabe  mexer  em um
computador? Tem sim, tem muito,  acessibilidade  hoje, a
tecnologia, talvez  para  nós que  somos  jovens  ou para  nós
que tivemos um acesso melhor, seja uma coisa rotineira do
nosso dia-a-dia,  mas tem pessoas  que não sabem.  Então
gostaria que ela estivesse  revendo  essa situação e que
enviasse o carnê de IPTU  nas residências das pessoas.  Eu
acredito que se isso não for feito, ela vai ver que nos
primeiro meses de arrecadação, isso vai diminuir a
arrecadação, vai ser prejudicada,  que nem todo mundo,
vereador Tim, tem acesso,  está nos assistindo,  nem todo
mundo vai ter essa informação, que ele tem que ir na
prefeitura, e a prefeitura  funciona  até as 13:30  horas,  às
vezes o camarada está trabalhando, não tem o tempo de ir
lá, num  guichê, pegar  fila, esperar  aí vinte  minutos,  meia
hora, uma hora, para poder retirar o seu IPTU. Então fica ai
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a cobrança, prefeita,  vamos  enviar  o carnê nas  residências
das pessoas, talvez tenha um custo, mas todo ano foi feito,
o próprio IPTU paga  esse custo.  Estive  conversando com o
secretário de Fazenda,  e disse que IPTU ainda não está
sendo disponibilizado, porque eles estão fazendo os cálculos
direitinho, para não ter nenhum absurdo, para não
acontecer o que aconteceu  no SAAE,  no SAAE  não, o que
aconteceu na conta  de água, com resíduo sólido, porque o
SAAE não pode  ser prejudicado  por  causa  do que  foi  feito
com a cobrança que  aconteceu por  taxa  do  resíduo sólido.
Senhor presidente,  na ultima  sexta-feira,  nós tivemos  uma
reunião com todos os agentes de trânsito do nosso
município, foi uma reunião muito boa, inclusive, os próprios
agentes disseram  que nunca houve uma reunião com a
quantidade de vereadores  que estavam  presentes,  com a
classe dos agentes de trânsito. Eu quero aqui senhor
Presidente, eu que sou conhecedor, que já estive na aquela
secretaria, como cidadão antes de ser vereador,
cooperando, sei  do trabalho  deles,  eu quero  parabenizar  a
SEMTTRAN, a SEMTTRAN faz um trabalho muito importante,
que é a educação no trânsito. Para quem não conhece,
existe um programa  chamado  PETS, que vai dentro das
escolas, que ensina as crianças, automaticamente  entra
dentro das casas  de cada um de nossos  munícipes, é um
trabalho muito importante, e não só isso,  a SEMTTRAN faz
um trabalho de sinalização, hoje Cacoal  é uma das cidades
mais sinalizadas do nosso estado de Rondônia. Tem
problemas? Tem problemas,  comete alguns  erros? Comete.
É normal,  seria  bom,  claro,  que não houvesse  erros,  mas,
infelizmente, às vezes acontece. Eu quero aqui reconhecer o
trabalho do nosso secretário Sityá, que há tão pouco tempo
está à frente da secretaria, mas é uma pessoa que eu posso
assinar embaixo, pela competência, que é uma pessoa
técnica, sabe o que está fazendo lá, divergências sempre vai
ter, secretário, e é bom que  tenha mesmo, porque  se todo
mundo fosse numa coisa só, a gente poderia parar e pensar,
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se tem uma coisa errada, então  divergência tem que ter, e a
gente tem que ter sabedoria para poder resolver esse
problemas. Então quero  aqui agradecer  esses  agentes  de
trânsito que provocaram  essa reunião, eles mesmos  que
provocaram, que  quiseram  conversar,  que  muitas  vezes  as
pessoas criticam o trabalho do agente de trânsito, eu
acredito que tem críticas, que são válidas mesmo,  que a
gente tem que ter uma certa importância de ouvir,  ir  atrás
de resolver, mas hoje o SEMTTRAN  faz um trabalho
importante em nosso município, enfim fica aí o nosso
registro. Senhor presidente, queria aproveitar que o
vereador Rogério falou da empresa que a gente visitou, hoje
em dia,  com  esse  tal de pregão eletrônico existem  muitas
empresas que vão lá, montam empresas, tiram CNPJ,
colocam dentro  de uma pastinha,  e vem  para debaixo  do
braço, a empresa vende aí mais de cinquenta itens, participa
do pregão, coloca  o preço lá em baixo,  e ganha,  beleza,  é
legal? É legal.  Bacana,  só que não quero entrar no caso da
FOX, eu acredito  que os vereadores  estão verificando,  e
também não estou falando o caso dessa empresa, quero até
parabenizar os servidores que estão aí, pais de famílias, isso
mesmo, tem que trabalhar, mas isso muitas vezes prejudica
o município, essas empresas  que vem, concorre,  joga o
preço lá em baixo, ganha, às vezes os empresários do nosso
município não ganham.” O vereador Rogério Soares Chagas
solicita aparte,  mas não é concedido  pelo  vereador  Pedro
Henrique Rabelo, devido haver pouco tempo. Continuando o
vereador Pedro Henrique  Rabelo  diz: “Só concluir  o meu
raciocínio, então dizer, às vezes, como vereador, falou aqui
que os deputados  fazem  as leis,  às vezes  vem  prejudicar,
talvez, se fosse possível, eu sei que não é, mas que existisse
uma lei,  uma brecha, que pudesse ser contratado empresas
do nosso  município, iria valorizar  o nosso  empresário, o
nosso comércio local, famílias que vivem em Cacoal, isso ia
ser muito  bom,  e nós iríamos testar  a competência dessa
empresa ou não. Fica  aí a minha  indignação, eu sei  que  o
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governo federal quando criou essa lei, os nossos deputados,
eles pensaram em trazer maior transparência ou brigar pelo
preço, fica o nosso registro que se nós pudéssemos colocar
empresas locais,  nós teríamos muito  mais a ganhar.  Que
Deus abençoe a todos  e até semana que vem.” O  vereador
Valdomiro Corá, PV,  cumprimenta  a todos  presentes e diz:
“Eu só queria  relembrar  o nosso  senhor  presidente  que o
regimento diz que na falta do vereador presente pode
colocar ele em último lugar, não precisa suspender a sessão
por quinze minutos, até que se o senhor ficar fazendo isso,
todo o vereador que faltar o senhor suspender a sessão por
quinze minutos, vai terminar em torno aí de onze horas, até
porque vários vereadores vai pegar essa mania, né, não vou
que o presidente  suspende  a sessão, mas não vou entrar
nesse mérito, o poder  é do nosso presidente, eu respeito a
Vossa Excelência. E também, senhor  presidente,  teve um
discurso na sessão passada, até eu gostaria de dizer à nossa
população que a prefeita do município de Cacoal, um
município tão grande igual  esse, queria comprar um  carro
para a prefeitura,  e a prefeita que viaja muito,  precisa
realmente de um bom carro,  ela tem um carro hoje que dá
para rodar no município sim, mas eu fico olhando, a Câmara
Municipal tem  esse  carro  SW4,  até o presidente  falou  pra
mim que no final  do ano, vai  estar trocando essa SW4, por
uma zerada,  até eu gostaria,  senhor presidente, pedir  para
Vossa Excelência não fazer isso,  pois  o vereador Valdomiro
Corá assume essa presidência em 2019, ele quer andar num
carro velho,  eu não preciso  de carro  novo,  até porque  eu
acho um abuso muito grande dessa Casa de Leis, nós temos
aqui, uma PAJERO, também na Câmara Municipal,  nós
temos também nessa Casa de Leis onde o vereador
Valdomiro Corá, que assume  essa presidência em 2019 e
2020, quero fazer um compromisso com a nossa população,
eu não comprarei nem um carro zero para esta Casa de Leis,
em meu dois anos de mandato.  Nós temos uma HILUX ‘zera’
aqui nessa Casa de Leis, aí nós também temos uma Strada
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zero, comprada também, tá aqui  a foto, e nós ‘tem’ só três
motoristas, para andar com oito carros. Então eu vejo assim,
muito discurso  eu vejo  muita  gente querendo se aparecer,
mas nós temos  que começar pela nossa  Casa,  nós temos
dois UNO aqui  nessa Casa  também. Agora,  para começar o
ano de 2018, ‘foi’ comprado mais dois carros zero, está aqui
ó, olha a foto aqui, da TOYOTA ainda, enquanto nosso povo
lá no hospital não tem uma ambulância, essa Câmara
Municipal de Cacoal,  na administração do nosso presidente
Paulinho ‘do Cinema ’ comprando  carro  pra  quê? Se nós só
temos três motoristas,  tá aqui,  um outro  carro  zero.  Então
eu vejo um abuso muito grande dessa Casa, ficar
comprando carro zero,  para praticamente  não servir  para
nada, porque nós ‘tem’ três motoristas e oito carros. Então,
vereador Rogerinho, praticamente esses carros ‘fica’
guardado enquanto  tem  muitos  país de família precisando
de uma  ambulância para  ir até Porto  Velho,  precisando  de
remédio, precisando  de médico, e essa Casa  de Leis,  que
deveria fazer economia,  para devolver  mais dinheiro  pro
nosso Executivo, para estar aplicando em cima de coisa que
é importante, que é a situação dessa buracada que tem em
Cacoal. E até falando em buraco, é muito bom o povo saber
que esse buraco  não vem nessa  administração não, esse
buraco vem da administração passada, foi 2009 que
começou a administração do ex-prefeito  padre,  e a cidade
vem aí sendo destruída e mais destruída, e chegou em 2016,
a cidade nessa situação. Até, senhor presidente, eu gostaria
que na próxima sessão, tanto eu como o vereador Rogério,
vamos pedir os votos de nossos colegas ‘parlamentar’,
aonde nós vamos estar apurando, fazendo uma CPI, aonde
um servidor da secretaria de Obras mandou um áudio, tanto
para mim, como para o vereador Rogerinho, dizendo que a
secretaria de Obras, no mandato passado comprava cem mil
de peças, cem mil reais de peças, e mandava tirar a nota de
cento e cinquenta mil reais de peças, e tanto é verdade, que
nós temos o áudio, e hoje,  eu e o vereador Rogerinho, nós
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‘teve’ no Ministério Público, protocolando  um documento
onde tanto o Corá, como o Zebim, como o Rogerinho,
‘encontremos’ um tanque, um tanque em cima do caminhão
do município, e esse tanque  era de um ex-secretário de
Obras, que é coisa  particular  dele.  Então nós vamos  estar
fazendo essa  CPI,  até porque  tem fato  para  isso,  vereador
Zebim Brizon,  nós temos fato para isso,  aonde um servidor
liga dizendo que compraria cem mil reais de peças por mês e
fazia nota de cento  e cinquenta  mil reais.  E até senhor
presidente...” Em aparte o vereador Rogério Soares Chagas
diz: “Na secretaria de Obras ‘foi’ comprado peças na gestão
passada, de carro que nem existe lá na prefeitura, tem peça
de carro lá na secretaria de Obras,  no estoque lá, de carro
que a prefeitura não possui,  para  ver  que  o desmando era
tanto, com o dinheiro  do  povo,  que eles compravam peças
de carro que a prefeitura não possui esse tipo de carro, isso
para vocês verem o desmando dessa administração
passada, só que agora nós vamos apurar esses fatos. Muito
obrigado, vereador.” Continuando  o vereador Valdomiro
Corá diz: “É, muitas peças que se encontra na secretaria de
Obras, aonde foi comprado mais de um milhão de peças, que
não serve para nada, isso é um abuso do dinheiro do povo,
que seus  impostos.  Até, senhor  presidente,  eu gostaria  de
enviar um ofício para a prefeita, para fazer uma auditoria na
secretaria de Obras, na secretaria de Obras, para apurar os
fatos que lá aconteceu, a secretaria de Obras do município
de Cacoal  se encontra  com  o caminhão do município, em
cima desse caminhão, tem um tanque, vereadora Maria, do
ex-secretário, que  é dele  pessoalmente, o tanque é dele,  o
caminhão é do município, agora te pergunto: Qual o motivo
que esse secretário comprou esse tanque e ‘ponha’ em cima
do caminhão desse  caminhão do município? Que  lucro  ele
tinha com isso?  Então fica registrado  nessa Casa, que o
vereador Valdomiro  Corá está enviando  o ofício para a
prefeita tomar uma medida, fazendo uma auditoria em cima
da secretaria  de Obras. E volto a dizer à população de
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Cacoal, o vereador Corá votou contra o requerimento que foi
apresentado na sessão passada,  e votará de novo  contra
outro requerimento que está apresentando hoje. Por quê? A
gente que convive  na política, a gente vem acompanhando
os fatos,  quando  um vereador  que tem a maioria  da sua
família trabalhando no município, com portaria de R$
4.500,00, com gratificação de R$ 5.500,00, com mais
gratificação de um de seus irmãos, indicando  portarias  e
portarias, aí a porta  fecha,  e o vereador  quer  mais  e não
consegue, não consegue  e parte  para o ataque.  Agora  eu
pedi para o povo de Cacoal, será que esse vereador que está
atacando o Executivo, que está atacando os colegas
vereadores dessa Casa, tem um passado  limpo,  tem um
passado bonito, que o povo lembra bem quando o vereador
disse, quem não estava contente  com Cacoal,  que daria
passagem, cadê essa passagem,  que eu não vi ninguém
pegar essa  passagem para  ir embora de  Cacoal.  Então fica
na mente de cada um, se tem tantas críticas, e quando tem
portaria, tem  acerto,  e quando  não tem  portaria,  não tem
acerto. Então é bom  o povo  lembrar  que  quanto  de vocês
que ganha um salário mínimo, que ganha talvez dois
salários mínimos, nas suas dificuldades  economizando,  e
está vencendo na vida. Então eu quero agradecer o
presidente por esse um minuto que me concedeu. Agradecer
a nossa população presente e dizer que ‘face’, ‘zap’ não vai
fazer medo  no vereador  Corá não. Porque  até o seguinte,
estou aqui para defender o meu povo. Um abraço, que Deus
abençoe a todos.” O Vereador Claudemar Littig, PDT, ocupa
a tribuna onde cumprimenta a todos e diz: “Senhor
presidente, hoje mais um projeto de minha autoria aqui no
Plenário para ser aprovado  na Câmara Municipal,  aonde
vamos estar declarando de utilidade pública a Associação de
Agricultores e Agricultoras,  Desportista  do Município de
Cacoal, essa é a segunda  utilidade  pública onde  estamos
valorizando as nossas  associações rurais,  aonde  é preciso
mudar os estatutos, para estar sendo bem representado na
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sociedade, aonde fizemos ali também a primeira associação
já, com utilidade  publica  a Associação do “Esporte Clube
Corinthians” da Linha  13,  seu  presidente,  o Sandro,  e aqui
também está aqui representando da Associação da Linha 06,
o Juventude, Fabiano, e o Wanderley Knacke, obrigado pela
presença. Eu espero  que Câmara possa,  os caros  colegas
possam aprovar essa utilidade pública, onde vai ser de suma
importância ali  para equipe do Juventude da Linha 06, uma
equipe de esporte,  onde  vem conquistando  o seu espaço,
ganhando várias competições no nosso município de Cacoal,
Campeão Rural, Campeão Municipal, enfim aí representando
Cacoal no estado,  representando  nosso  esporte,  levando  o
esporte a sério, uma  equipe  com  grande  responsabilidade,
do Fabiano  e do Wanderley,  parabéns aí pela  iniciativa.
Espero ai que a Câmara possa votar unânime a esse projeto
de minha  autoria.  Falando  em esporte,  senhor  presidente,
estive ali hoje no Estádio Aglair Tonelli,  onde nós que
brigamos para recuperar o Estádio Aglair  Tonelli,  vemos ali
a responsabilidade  do secretário Weliton, com recurso
próprio, onde nós brigamos, as vezes falamos em
terceirização, nós vemos ali o secretário com recurso
próprio, com mão de obra própria fazendo ali o muro,
barato, senhor  presidente,  aonde se fosse terceirizar,  eu
tenho certeza  que  sairia  o triplo  do  recurso  daquele  muro.
Então parabenizar, Weliton pela sua atitude, usando a mão
de obra que nós temos no município de Cacoal, mão de obra
própria, valorizando nossos servidores aqui do município de
Cacoal. Então parabenizar,  eu espero aí que também o
projeto do Estádio Aglair  Tonelli,  possa  sair  do papel  esse
ano, Sandro,  que o estádio possa  ser usado  pelos  nossos
esportistas, jamais,  quase  oito  anos  interditado  o Estádio
Aglair Tonelli, não aguentamos  mais usar essa tribuna
falando do estádio, onde nós, desportistas queremos ouvir e
queremos usar ali nosso estádio, temos o Campeonato
Rural, Campeonato  Ezequiel  Ramin,  campeonato  municipal
e os nossos esportista não pode usar o nosso estádio Aglair
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Tonelli. Espero que a prefeita possa valorizar e incentivar o
Weliton, que  possamos ali  executar toda  a obra  cabível ao
estádio, onde  tivemos  aquela  arquibancada  de quinhentos
mil. que  ganhamos  junto  a deputado  Nilton  Capixaba,  que
foi executada,  e mais a emenda, senhor presidente,  do
senador Acir,  nós vamos ter a melhor iluminação do estado
de Rondônia, que ali nós triplicamos  a iluminação, e nós
temos que dar  a continuidade para  usar,  hoje nós temos o
União Cacoalense,  que  se fala tanto  em União Cacoalense,
mas se formos  usar o campeonato  profissional,  nós não
podemos usar  o que nós temos de melhor, que é o Estádio
Aglair Tonelli.  Temos ali  a Vila  Olímpica que foi  construída
com quase  dois  milhões, e não podemos  usar,  não temos
arquibancadas, que o vento  levou  a cobertura,  e até hoje
não tomou nenhuma providência, senhor presidente. Então
as nossas maiores estádios estão interditados, não podemos
usar, os desportistas  não podem  usufruir  do estádio com
qualidadem e não é isso que nós queremos  aqui como
parlamentar dessa Casa, brigamos para tentar levar e dar de
melhor aos desportistas, mas infelizmente, Sandro e
Wanderley, não é isso  que  está acontecendo  no município
de Cacoal.  Nosso  estádio interditado,  nós tivemos,  senhor
presidente, no mandato  passado,  quando  ganhamos  aqui
em 2013, os dois ginásio interditados, nós brigamos com ex-
vereador Bruno e o secretário Romeu,  fomos até Porto
Velho, e conseguimos trazer os jogos do JIR para Cacoal, foi
a partir do jogos do JIR, que conseguimos  a emenda
parlamentar junto do Governo do Estado, que colocou mais
de trezentos mil, mais a emenda da deputada Glaucione, em
2013, recuperamos  dois estádios, Aglair Tonelli,  se não
fosse a interdição do vereador Mão e do ex-vereador Bruno,
nós ainda teríamos ainda, os dois ginásios interditados,
Fabiano. Então vimos  aí a importância da classe  esportista
ter um representante  aqui no Legislativo,  que defende  e
briga pelo  esporte  do município de Cacoal.  Eu quero  aqui
também, senhor presidente, falar da segurança pública, nós
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estivemos agora,  visitando  a base do Riozinho,  ali com  o
Sargento Bernarde,  hoje  população, quem  faz a ronda  da
zona rural, é a base militar  do Riozinho,  e vimos  ali que
através do patrulhamento  na zona rural, nós vimos que
diminuiu o roubo na zona rural, foi apreendido ali no distrito
de Divinópolis, ali pessoas, que estavam com um desmanche
de motos, e através dessa ronda da polícia militar, foi pego
esse desmanche,  e agora,  vereadora  Maria,  nós não temos
mais a ronda da policia  militar  na zona rural, tiraram  a
ronda da policia  militar.  Nosso  governador Confúcio Moura
deveria mais  priorizar  a nossa  segurança pública, sabemos
que o índice de roubo, tanto na cidade como na zona rural,
vem crescendo  cada  dia mais,  mas  tiraram  ali a ronda.  Eu
espero que possa,  que o comandante  Iago possa  olhar,  e
voltar a patrulha de novo, na zona rural, é o que a
comunidade cobra, o mínimo de segurança publica,  que
possa fazer ali  as rondas na zona rural, dando segurança, o
povo confia na polícia militar, e a polícia militar do
município de Cacoal,  vem fazendo  o seu  papel,  com pouco
recurso humano  que tem.  Cadê, senhor  presidente,  que o
Governo contratou  ali os concursados  da policia  militar,  o
concurso do Corpo de Bombeiros, que se cobram muito para
trabalhar, querem trabalhar, passaram no concurso publico,
e o governador não chama as pessoas para trabalhar. Quero
aqui parabenizar  ao Sargento  Bernardes,  se você for hoje,
presidente, você que  é ali da base  do Riozinho,  a base  do
Riozinho, com pouca estrutura, nós temos que ir ali
estruturar a base do Riozinho,  dar mais conforto para
policia militar, eles que arriscam suas vidas para dar
segurança a nossa  população, e não é isso  que  nós vemos
através do governador Confúcio Moura. Que possa valorizar
um pouco  mais  a polícia militar,  dando  aí, convocando  aí,
nós que fizemos ofícios e mais ofícios, para que
convocassem os concursados  da polícia para Cacoal. Eu
quero aqui,  senhor  presidente,  falar da agricultura,  vamos
começar o início da colheita de café, hoje vemos falando os
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vereadores se preocupando,  questão de empresas  e mais
empresas, e nós vemos vereador Zebim, que a prefeita
Glaucione deveria  dar mais respaldo  à nossa  agricultura.
Hoje nós não vemos um projeto sequer voltado para a zona
rural, para a nossa agricultura, valorizando,  nós temos aí o
melhor café do estado de Rondônia, foi Cacoal que ganhou,
Cacoal produz de 120.000  a 150.000  mil sacas de café
Conilon, aqui  em Cacoal,  e nós não vemos nenhum projeto
voltado à nossa agricultura  familiar.  Nossos  governantes
tem olhar  mais  com responsabilidade,  se  ganham eleições,
se prometem muito, prefeitos, senadores, deputados,
prometem, prometem,  e na hora do ‘vamos ver’, deixam
escapar aí a oportunidade  de valorizar  quem os elegem.
Hoje o café, senhor presidente, nós temos a Capital do Café,
nós temos a Câmara Setorial  do  Café, representado Cacoal
que é o ‘Tuta Café’, ganhamos  mais  uma vez a eleição e
Cacoal saiu na frente com a Câmara Setorial do Café, ‘Tuta
Café’ novamente,  estava  aqui,  eu e o vereador  Castelo,  na
eleição. Parabenizar,  Tuta, que a Vossa  Excelência possa
fazer um trabalho voltado à Cacoal, voltado a nossa
agricultura. Hoje, senhor  presidente,  queria falar ali das
nossas estradas  municipais,  hoje Linha 11, travessão da
Linha 11 com a Linha 12, interditada  um ano, senhor
presidente, um ano que não recebeu uma maquina sequer,
hoje o transporte  escolar  tem que dar uma volta de 20
quilômetros por dia, você sabe quanto custa isso aos cofres
públicos? Esse  desvio,  senhor  presidente,  essa  volta  que  o
ônibus dá, é sete reais a quilometragem,  são cento e
quarenta por dia,  se você somar isso, por mês vai  dar mais
de três mil reais por mês, por falta de dar manutenção numa
linha. O que que isso?  Cadê os nossos  maquinários? São
dois milhões em maquinários, senhor presidente, para
atender a secretaria de Obras, e está ali, com cem mil reais
você arruma todos os maquinários, e se fala em
terceirização de seiscentos  mil,  de duzentos  mil,  e não faz
um compromisso  com responsabilidade  com os nossos
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maquinários. O vereador Zebim, falou da Linha ‘Chico
Arruda’, a retro que trabalhou, ficou uma semana para fazer
uma linha, estourou o pneu três vezes, que acompanhamos,
senhor presidente, passo a passo lá, vejam só, uma máquina
ficar uma semana, para fazer três atoleiros, não tem
condições. Vamos  prefeita  Glaucione,  secretário de Obras,
Chiquinho vamos valorizar, vamos encaminhar as coisas que
tem que fazer.  Senhor  presidente,  quero  aqui,  tem vários
assuntos para falar, mas meu tempo esgotou.  Eu quero
desejar a todos uma feliz  semana, fiquem todos com Deus.
O vereador  Claudinei  Carlos  Ribeiro,  PSB,  ocupa  a tribuna,
cumprimenta a todos e diz:  “Eu não ia falar nesse assunto,
mas já que a vereadora  Maria Simões tocou  no assunto,
quero agradecer  a vereadora  Maria  por  falar de mim  e do
Paulinho, sobre  a investigação da cultura,  então fica bem
claro que  a prefeita  não tem oposição, a prefeita  não tem
oposição por minha parte, porque eu gosto das coisas
corretas, quando esse problema  caiu na minha mão, se
caísse nas mãos de pessoas más, as vezes queria se
aparecer, eu prontamente,  o Paulinho,  levamos  em mão à
prefeita, isso mostra o nosso caráter, nós não somos
moleques, nós não estamos aqui  para brincar não, falamos
coisas sérias. Eu não comentei  porque isso está sendo
investigado ainda, então não vou comprometer ninguém, só
para ficar bem claro, vereadora  Maria, obrigado  viu. Eu
quero aqui falar também sobre  a Lei 3.331/2014,  já falei
dessa lei no ano passado, já toquei no assunto, e parece que
a gente fala e nada é feito, essa lei é a lei que após setenta e
duas 72 horas do serviço executado pelo SAAE, é obrigatório
tampar o buraco com massa asfáltica, mas isso não é culpa
dos funcionários do SAAE não, isso é culpa da gestão que ali
são pessoas  boas, trabalham  corretamente,  mas recebem
ordens. Aonde  você ando  no ponto  em Cacoal,  você vê um
buraco que abriu, e não coloca massa asfáltica, isso é lei, e
lei tem que ser respeitada, lei tem ser executada. Olha ali a
Afonso Pena,  ao lado  ali da Rodoviária dos  Colonos,  o que
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virou aquilo  ali, por  causa  de um  buraquinho  do SAAE,  ali
passa mais  de mil,  dois  mil  veículos por  dia,  três mil,  só a
noite, da faculdade,  passa mais de mil veículos ali,  a noite,
escuro, então tem uma lei, tem respeitar e tem que
executar, é setenta e duas horas após o serviço. Estive hoje
na Pedro Rodrigues, estavam fazendo o serviço bem feito, e
vamos aguardar essa massa asfáltica, o SAAE é autarquia, é
independente, ela tem dinheiro e não é pouco, o que falta é
gestão. Pegar, abrir  o buraco e tampar, hoje é um prejuízo
maior, hoje os buracos  que estão acontecendo,  abre um
buraquinho, de repente  o buraco  se expande  vinte,  trinta
metros, isso é dinheiro publico,  dinheiro jogado fora, então
fica o meu pedido,  que respeite  essa Lei 3.331/2014.  Eu
quero aqui também falar, senhor presidente, não tem como
não falar sobre o requerimento  reprovado na semana
passada, por seis  vereadores,  foi eu, desde  do começo da
sessão no dia dezenove,  na fala do vereador  Pedro,  pedi
aparte e falei desse valor da poda das árvores de R$
599.999,00 e assim vai. Me chamou  muita atenção esse
valor, fala que não tem funcionário, fala que não tem
trabalhador, mas hoje eu vi o pessoal da SEMMA
trabalhando hoje, muito bem trabalhado também, nas
Nações Unidas, recolhendo os galhos, recolhendo as
gramas, com o caminhão da prefeitura, isso mostra,
vereadores, que nós temos pessoas capacitadas, nada
contra os funcionários da FOX não, pelo amor de Deus, nada
contra, estou falando de dinheiro público, dinheiro público,
eu estou aqui para fiscalizar o dinheiro público. Então assim,
tem funcionário capacitado,  é só ter gestão, o funcionário
esta ali para trabalhar, se não tiver gestão a coisa não anda,
todo dia  ele  acorda  cedo,  toma seu café e espera ordem, é
assim na empresa  de qualquer  um. Então esse dinheiro,
como a vereadora  Maria  falou,  que  já foi gasto  noventa  e
oito mil, hoje, noventa  e nove, noventa  e nove mil, que
pensa direito  com esse dinheiro  dá para  fazer  muita coisa.
Então fico assim  fala que não tem  dinheiro,  fala que não
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sobra para dar aumento  pra ninguém, fala que não tem
dinheiro para reformar  a nossa  capela  da Rio de Janeiro,
gente, que está uma vergonha,  aquela capela, a nossa
biblioteca está uma vergonha, eu lembro quando era
criança, eu ia naquela  biblioteca,  eu ia naquela  biblioteca,
era a coisa  mais linda  do mundo aquela biblioteca,  saia  do
Bernardo Guimaraes ia lá estudar naquela biblioteca. Então
o dinheiro tem, não vem falar que não tem dinheiro, porque
tem muito  dinheiro,  falta  gestão, planejamento, uma coisa
não anda sem planejamento, não adianta.  Então fica  assim
minha fala, fomos  visitar  a empresa  a meu pedido,  eu já
estava em Porto Velho resolvendo outras coisas,  aproveitei
que estava lá, não gostei  do que vi  na empresa, porque eu
não achei a empresa, não gostei do que vi, só que eu estou
fiscalizando e ninguém vai tirar o meu poder, só Deus, e eu
vou continuar fiscalizando, esse é o meu papel. Então fiquei
ao lado do vereador Jabá, do vereador Paulo, todo
momento, não estou  aqui para proteger  nem ‘A’ nem ‘B’,
pode ser meu pior inimigo, mas graças a Deus, eu não tenho
inimigo, mas que eu ia proteger  também se estivesse  do
dado, que ele não falou um ‘A’ daquela mulher, um ‘A’, quem
falou com a mulher foi eu, com a maior educação do mundo,
ela tratou nós muito bem educada também, tratou nós
muito bem.  Aí, depois  de um ano e três meses,  eu estou
conhecendo o que é politica,  o que as pessoas  maldosas
podem fazer para você, para vida de vocês, para vida nossa,
que somos pessoas públicas, daí eu fiquei assustado com a
política, depois de um ano e três meses aqui dentro, eu me
assustei. Uma coisa que estava presente, eu estava
presente, como eu falei, pode ser o pior inimigo meu, eu não
sou omisso nas coisas erradas, eu já falei, eu tenho caráter,
eu não estou aqui pra gracinha não, eu nasci aqui e eu tenho
o nome limpo, minha família tem o nome limpo aqui, minha
família é pioneira  em Cacoal,  agora não vem falar para
proibir a gente  de fiscalizar  não, e não vem  proibir  eu de
postar em rede social,  porque  eu posto  mesmo,  é o meu
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direito de postar,  a população tem que saber o que está
acontecendo aqui  dentro, porque infelizmente a maioria da
população não se interessa pela politica,  eu fico  triste com
isso, infelizmente eu falo, só que eu vou postar e continuar
postando, o dia que eu postar  uma  mentira  pode  puxar  a
minha orelha,  o dia  que eu postar  uma coisa  assim; “Ah, o
Castelo está enganado, o Castelo está faltando com a
verdade”, eu duvido  se vai acontecer  isso, por aqui tem
pessoas responsáveis nessa  Câmara, tem o Senhor  Olinto
Junior, Zé Carlos, Dona Lúcia, que tudo que você pergunta,
eles tiram a suas dúvida, para você não errar. Então eu evito
não errar  aqui  dentro,  eu evito,  que  meu  nome  mantenha
um nome com transparência, com seriedade, do jeito que eu
sou fora da política, do jeito  que eu sou  dentro,  só estou
falando isso  aqui  para  desabafar,  não sou contra  ninguém.
Eu torço para Glaucione fazer um bom mandato, já falei mil
vezes isso aqui já, eu torço mesmo,  gente, nasci aqui,
nossos bens  é aqui,  por isso  tem que torcer,  agora  coisa
errada eu não admito,  eu falo  mesmo.  Esse  negocio  aí do
carro aí, eu falei “É errado ”, já tem um carro 2015,  não
precisa de carro novo não, vai trabalhar, mão na massa, vai
reformar as coisas  que  tem para  reformar,  duzentos  e dez
mil, duzentos e vinte, é muito dinheiro, para iluminar Natal,
duzentos e quatro  mil,  pelo  amor  de Deus,  gente,  aquelas
lâmpadas eu  compro lá na 25 de Março, por dez mil,  vinte
mil, eu compro  aquelas  lâmpadas na 25 de Março. Então
tem coisa  que não me entra  na cabeça, não me entra  na
cabeça, e nunca vai  entrar, agora quero ver quem fala  que
eu estou  errado,  esse  é o meu  papel,  e vou  continuar  sou
parceiro de todos  os vereadores  aqui,  se precisar  de mim,
vamos fiscalizar,  estou  às ordens,  em prol da população.
Não vem com rolo para o meu lado, não vem com conversa
fiada para o meu lado, que vai ouvir, graças a Deus, que isso
não aconteceu até hoje,  um ano e três meses de mandato,
ninguém veio no meu ouvido falar merda, que eu estou aqui
para ser  companheiro,  para  ajudar  o município, não saí do
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meu trabalho,  do meu serviço, para vir aqui fazer graça,
ganhar salário não, porque eu não preciso desse salário para
viver não, eu nem uso esse dinheiro da Câmara para viver.
Eu estou aqui, senhor presidente, mais um minuto por favor,
só para desabafar, e deixar bem claro a minha posição como
vereador desse município. Quero também falar sobre o
pedido do senhor  Isaías, do Alpha Park, pedindo  socorro
para cortar  o matagal,  está um  caso  sério o Alpha  Park,  a
situação está precária lá, os moradores  estão querendo
fazer uma reunião para cobrar  o Executivo,  que agora é
Obras, né, para limpar  os terrenos  lá, limpar  o mato,  que
estão atacando  lá, povo  sem iluminação boa,  está pedindo
socorro. No mais um abraço a todos.  Fiquem com Deus.” O
senhor presidente,  vereador  Paulo  Roberto  Duarte  Bezerra
comunica que o vereador Valdecir Aparecido Nunes está de
atestado, infelizmente, teve uma crise  de hipertensão, mas
graças a Deus já está melhor.  O vereador  Paulo  Roberto
Duarte Bezerra,  PP, passa  a presidência da sessão para o
vereador Pedro Henrique Rabelo, vice-presidente e ocupa a
tribuna, onde após cumprimentar a todos, diz: “Hoje eu vim
até sem papel,  eu gosto de trazer um papelzinho, mas hoje
não precisa não. Primeiro, eu gostaria que a população seja
abençoada queria cumprimentar  a todos,  esqueci  até de
cumprimentar, é o seguinte, existe algumas coisas no
Regimento dessa  Casa  que tem que mudar, precisa mudar.
Esse contratempo que nós tivemos aí é por aqui não tem no
regimento lá, que  o vereador  tem que  chegar  às 06:30  da
tarde, tem vereador  aqui que chega  07:15,  07:20,  07:30,
entendeu, não é um ou dois  não, é um monte.  A maioria,
diga-se de passagem,  chega  no horário, e não é que não
possa acontecer  de você atrasar  não, pode,  mas você foi
eleito para  estar aqui  às 06:30,  a sessão começa às 06:30,
aí, quando uma pessoa chega, vai falar uma coisa que não é
do teu agrado, não, para você pedir alguma coisa, você tem
que ser exemplo  daquilo,  não pode  ficar aí falando  pelos
cotovelos, como  se você fosse  exemplo,  você não tem que
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dar conselho para ninguém não, você tem que dar exemplo,
parar com esse negocio feio aí de,  que é isso? Seis e meia,
você recebe  é R$  10.100,00  por  mês, chega  aqui  às 06:30
não é 07:15, 07:20 não, isso não serve para um serve para
os doze. Outra coisa, e nós temos que mudar isso, nós temos
que mudar isso, entendeu,  nós temos que mudar isso,
aquela lista  de chamada,  a partir  de hoje,  06:30,  nego  vai
pintar e bordar aqui, é prerrogativa  minha, hoje eu fui
tranquilo, na próxima sessão 06:30,  foi  o primeiro  a falar,
igual hoje Wilson Teim foi hoje o primeiro, se não tiver uma
justificativa, não fala,  acabou,  entendeu. Porque você quer
ter bom senso, as pessoas não querem ter bom senso, o que
eu quis  evitar hoje, foi  só uma fala  no final,  porque depois
todo iriam falar que eu teria protegido um vereador,
entendeu. Segundo ponto, vamos falar dos carros da
Câmara, rapaz, eu gosto  quando  falam  de mim,  eu gosto
quando falam de mim, a princípio, igual o vereador Castelo,
eu sou muito  transparente  no que eu faço, foi comprado
dois carros novos sim, porque nós economizamos,  nós
fizemos um concurso público, que ninguém tinha feito, nós
chegamos e fizemos o concurso público, certo? Nós
devolvemos para a prefeitura  oitocentos  mil reais, com
trezentos mil, que entrou no concurso, dá um milhão e cem
mil, compramos dois carros novos, porque há uma conversa
de vereador,  eu acredito  que todo mundo  aqui tem que
honrar o que fala, nós estamos vendo com o nosso jurídico,
para que  os  dois  Uno  sejam doados  para  duas  instituições
de caridade,  até porque,  o Executivo,  que  eu entendo, não
tem dinheiro  para fazer, e eu penso,  por exemplo,  que a
Casa de Acolhida São Camilo precisa de um carro lá, porque
tem mais de cento e cinquenta velhinhos ali e não tem uma
ambulância, não tem um carro para carregar. A Câmara vai
doar, se Deus permitir, porque quando eu entrei aqui era um
propósito meu  fazer  o correto,  eu não comprei  dois  carros
para passear não, diga-se  de passagem,  uso o carro da
Câmara quando  é necessário, quando  não é, uso o meu,
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porque tenho hombridade.  Vamos para  o próximo assunto,
FOX, queria eu, meus queridos funcionários, que não
houvesse problema nenhum, é só isso que eu quero saber, a
parte boa da FOX é justamente os funcionários, nós
queremos que vocês trabalhem,  nós queremos  que vocês
ganhem o pão de cada dia, é isso que nós queremos, agora
nós queremos  saber  se o contrato  está correto,  é só isso.
Hoje tive uma conversa com a prefeita Glaucione, ele disse
para mim assim:  “Paulinho, não tem nada  errado”, pronto,
nós temos o direito de verificar,  ela falou: “Pode verificar”,
era o que eu queria ouvir da minha prefeita, e se eu quiser
ver o da FOX,  eu vou ver, e seu quiser ver o da Dantas, eu
vou ver, e se eu quiser ver qualquer um, eu vou ver, é direito
meu, eu não estou pedindo nada para ninguém. Eu fui eleito
para isso,  e fiquei  feliz  com  a fala da prefeita,  “Paulinho,
pode fiscalizar, pode fiscalizar”, como a história que Rogério
contou da Dantas,  é verdade.  E se nós não tivéssemos ido
ver, nós estaríamos preocupados,  quando nós chamamos o
dono da empresa para conversar com os vereadores, agora
o que me assusta, e eu disse isso a vereadora Maria Simões,
é porque  o proprietário dessa  empresa,  mandou,  porque  o
senhor foi irresponsável, e eu não tenho vergonha das coisa
que eu falo aqui na minha tribuna,  porque  eu só falo a
verdade, porquê o dono dessa empresa mandou a secretária
fazer um boletim de ocorrência, com palavras que ela nunca
saberia, ele nunca  saberia,  ela usou  uma  fala do vereador
Jabá aqui, que ela mora lá em Porto Velho  que ela não
saberia, nós sabemos  quando  o negócio é mal feito,  nós
sabemos, alguém daqui de Cacoal instruiu, eu não sei quem,
infelizmente, mas alguém daqui de Cacoal instruiu  essa
senhora, para  que fosse lá e falasse mal do vereador Jabá,
digo mais,  não estou  aqui puxando  saco  do Jabá, porque
quando ele falou aquela besteira, porque eu acho uma
besteira, da prefeita  Glaucione,  ele não deveria  ter  falado,
eu chamei e disse, “Jabá, não é por aí que se cobra o
Executivo, você tem que saber  como  você vai fazer,  você
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tem todo o direito de cobrar mas, não é por aí que se cobra”.
Mas agora, ‘dê a Cesar o que é de Cesar ’, o que fez de
errado, tem que pagar, inventar  conversa  fiada, o que é
isso? Qual  o problema  em fiscalizar  empresa,  a empresa é
uma empresa idônea ou é um ovo de páscoa, foi me
mandado um videozinho muito mal feito, em que a porta da
onde lá, você pode ter até tirado, mas estava na porta
escrito assim: “Sala de Estética”, estava lá, isso não é culpa
desses trabalhadores  que estão aqui não, eles fazem a
função deles e muito bem, e tem todo o direito de trabalhar,
o que eu quero saber é onde está sendo investido o dinheiro
que eu fiscalizo. Se contrato está tudo certo, sou totalmente
a favor que continue, se tiver alguma coisa, tem que parar,
não é isso?  Se tiver tudo  certo,  vamos  trabalhar,  mas se
estiver errado tem que parar, gastou noventa e nove mil,  o
serviço era um serviço porco  e mal feito,  e tinha  que ser
refeito, foi refeito, ótimo, ótimo, não fez mais que a
obrigação de fazer, mas que bom que ele refez, porque tem
umas que não refazem. Agora tirar prerrogativa de
vereador, inventar  historinha,  mandar,  olha eu vou falar
uma coisa para vocês, eu fico triste, de ver grandes
mulheres que nós temos em nosso Brasil e uma pessoa usar
uma senhora que a gente vê que é simples, uma funcionária
que a gente  vê que é trabalhadora,  para ir lá à delegacia
para fazer  um boletim  de ocorrência daquele,  falso,  falso.
Aquela conversa  está aqui,  o vereador  Claudinei  ‘Castelo’,
uma pessoa correta, que estava comigo, e não houve aquela
conversa, e se estivesse  tido aquela conversa  eu não ia
aliviar para o vereador Jabá não, porque eu já falei para ele,
que não concordo  com coisa  errada, que quando foi  falado
dessa denúncia aqui do padre Franco,  do prefeito  padre
Franco, diz  aqui  da secretaria de  Obras,  gente, eu não vou
ficar aqui alisando não, qualquer um vereador aqui,
inclusive eu, se eu fizer coisa errada, meus irmãos
trabalhadores, aqui vereadores, podem colocar eu na
Justiça, no Ministério Publico, eu não entrei aqui para fazer
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nada errado, só o coreto e se eu fizer o errado, eu tenho que
ser punido.  Então se tem denúncia para fazer, faça, porque
eu não vou ficar do lado de quem faz coisa errada, não vou
ficar do lado de quem está fazendo  coisa errada, agora
quero deixar bem claro, conversa  só o que se consegue
provar, conversa só o que você consegue explicar, não tenta
denegrir pessoas, que você não via  denegrir, estou falando
de mim,  porque  eu fiz um compromisso  de ter essa vida
politica “ilibadinha”, tranquilo, já tive propostas horrorosas,
disse “Não’ a todas, para poder falar aqui de cabeça erguida,
e vou fazer. Todos os meus discursos  serão de cabeça
erguida, não que eu sou perfeito,  estou  longe  disso  aqui,
que ninguém é, inclusive  a plateia, mas levarei o meu
mandato coretinho, para  na hora que falar  de carro,  eu ter
resposta, para na hora que falar de conta de dentro Câmara
Municipal, eu ter resposta, porque aqui é tudo certinho, aqui
eu faço até um desafio, vamos fazer uma auditoria  na
Câmara Municipal,  os  meus dois  anos,  assim que terminar,
está aberto, faz e vê se acha alguma coisa errada, agora vir
com conversinha  fiada,  querendo  me prejudicar  com  coisa
que a gente quer fazer o bem, ‘Ah, comigo, meu irmão”, vai
ficar dando ‘murro em ponta de faca’, achando que é melhor
do que os outros,  aqui  eu já falei  para vocês, vereadores,
nós somos todos iguais.  Aos funcionários da FOX, parabéns
por terem vindo,  defendam o pão de  cada dia,  vocês estão
corretos, o que a gente acha  só que as coisas  tem que ser
corretas, e a partir  do momento  que as coisas  estiverem
corretas, eu mesmo  vou  ter a hombridade  de subir  aqui  e
dizer olha: “A empresa  FOX estava  correta ”, e se estiver
errada, tem que  pagar  pelo  o que  está errado,  e pronto.  E
dizer sobre a FUNCCAL, a vereadora Maria foi muito feliz no
que ela falou, a prefeita Glaucione teve aquela atitude que a
Maria falou, aquela, sem tirar nem por, entendeu.  Nós
estávamos na sala,  “Eu faço questão de apurar”, foi  essa a
fala da prefeita, e eu penso que tudo que um vereador tiver
dúvida aqui, ele tem o direito de apurar, goste quem quiser,
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não gostou,  vai fazer o quê? E tem mais, eu assino o
requerimento, sabe porquê, porque a minha prerrogativa, eu
confio na prefeita.  Se a Maria  pedir,  eu assino,  se o Jabá
pedir, eu assino, porque fiscalizar se está tudo certo não há
problema, se está tudo correto, nós podemos fiscalizar. Uma
boa noite a todos e que Deus abençoe cada um.” Logo após
volta a assumir  a presidência da sessão. Ordem  do Dia.
Ausente o vereador Valdecir Aparecido Nunes. O
Requerimento N.  08/18-CMC, de autoria do vereador Paulo
Roberto Duarte Bezerra, que nos termos do artigo 120, § 2°
e 124, do Regimento Interno desta Casa de Leis, requer que
seja posto em votação o presente Requerimento  de
Urgência Simples  para  deliberação dos  Projetos  de Leis  N.
01/18, de autoria d vereador  Valdecir  Aparecido  Nunes,
09/18, de autoria  do vereador  Claudemar  Littig,  e 10/18,
11/18, 12/18,  13/18,  14/18,  15/18,  16/18,  19/18, 21/18,
22/18 todos  de autoria  do Poder  Executivo,  que colocado
em discussão e logo após em votação, é aprovado  por
unanimidade dos presentes.  A vereadora  Maria Aparecida
Simões em Questão de Ordem requer verbalmente  que
sejam lidas somente as súmulas e pareceres dos projetos de
leis, em razão dos mesmos já terem sido amplamente
discutidos pelos vereadores, nas Comissões, o que colocado
à disposição do Plenário, foi aprovado por unanimidade dos
presentes. Assim  o Projeto  de Lei N. 01/CMC/18  – “Fica
instituída a política de prevenção à violência contra
educadores”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social;  de  Obras  e
Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável,
porém apresenta Proposta  de  Emenda, é lido,  colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei N. 01/CMC/18
– “Fica instituída a política de prevenção à violência contra
educadores”, com Emenda já aprovada, é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
47

unanimidade dos  presentes. Em seguida  é o Projeto de  Lei
N. 09/CMC/18 – “Declara de Utilidade Pública a Associação
dos Agricultores e Agricultoras Rurais  Desportiva
Juventude e dá outras providências”, é colocado em pauta.
O Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei N. 09/CMC/18
– “Declara de Utilidade Pública a Associação dos
Agricultores e Agricultoras  Rurais  Desportiva  Juventude  e
dá outras  providências”, é colocado  em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. Ainda o Projeto de Lei N.  10/18 - “Dispõe sobre
reformulação administrativa ao orçamento vigente por meio
de transposição, e dá outras  providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final; de Obras  e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei N. 10/18 –
“Dispõe sobre reformulação administrativa  ao orçamento
vigente por meio de transposição, e dá outras providências”,
é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei N.
11/18 - “Dispõe sobre reformulação administrativa  ao
orçamento vigente  por meio  de transferência, e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social;  de  Obras  e
Serviços Públicos; e de  Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos  presentes. O  Projeto de Lei
N. 11/18  – “Dispõe sobre  reformulação administrativa  ao
orçamento vigente  por meio  de transferência, e dá outras
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providências”, é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Continuando, o Projeto  de Lei N. 12/18 - “Dispõe sobre
reformulação administrativa ao orçamento vigente por meio
de transposição, e dá outras  providências”, é colocado  em
pauta. O Parecer  Conjunto  das  Comissões Permanentes de
Legislação, Justiça e Redação Final;  de Educação, Saúde e
Assistência Social; de Obras e Serviços Públicos; e de
Finanças e Orçamento, favorável, é lido, colocado em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  O Projeto  de Lei N. 12/18  –
“Dispõe sobre reformulação administrativa  ao orçamento
vigente por meio de transposição, e dá outras providências”,
é colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. A seguir o Projeto de Lei N.
13/18 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar especial ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social;  de  Obras  e
Serviços Públicos; e de  Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos  presentes. O  Projeto de Lei
N. 13/18 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar especial ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes.
Também o Projeto de Lei N. 14/18 – “Dispõe sobre abertura
de crédito adicional suplementar ao orçamento vigente e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;
de Obras  e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes.  O
Projeto de Lei N. 14/18 – “Dispõe sobre abertura de crédito
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adicional suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o
Projeto de Lei N. 15/18 – “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social;  de  Obras  e
Serviços Públicos; e de  Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos  presentes. O  Projeto de Lei
N. 15/18 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é colocado  em discussão. O vereador  Mário
Angelino Moreira  em Questão de Ordem  diz que não tem
mais necessidade para comprar carros para a secretaria de
Saúde, veículos de passeio, pois tem muitos veículos
sobrando, que estão usando  veículos que seriam  da ACS,
para entregar contas de água, então tem veículos sobrando
na secretaria de Saúde, e assim informa que votará contra o
projeto de lei, pois  pensa  não haver  necessidade  de mais
carros, com a frota que essa prefeitura tem, nova, de 2015
para cá, todos  os veículos. Votará contra  e pede que os
pares façam o mesmo. Colocado em votação o Projeto de Lei
N. 15/18 – “Dispõe sobre abertura de crédito adicional
suplementar ao orçamento vigente e dá outras
providências”, é aprovado, obtendo 09 (nove) votos a favor,
dos vereadores  Claudemar  Littig,  Claudinei  Carlos  Ribeiro,
Euzébio Scherrer  Brizon, Maria Aparecida  Simões, Nilton
César da Mata, Pedro Henrique  Rabelo, Rogério Soares
Braga, Valdomiro  Corá e Wilson Teim, 01 (um) voto contra
do vereador Mário Angelino  Moreira, sendo que o vereador
Paulo Roberto  Duarte  Bezerra,  presidente  desta  Casa,  por
disposição regimental não vota neste projeto de lei.
Registrando-se ainda a ausência do vereador Valdecir
Aparecido Nunes. Continuando, o Projeto de Lei N. 16/18 –
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“Dispõe sobre abertura de crédito adicional  suplementar
especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em pauta. O Parecer Conjunto  das Comissões
Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final; de
Educação, Saúde e Assistência Social;  de Obras  e Serviços
Públicos; e de Finanças e Orçamento, favorável, é lido,
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. O Projeto de Lei N. 16/18 –
“Dispõe sobre abertura de crédito adicional  suplementar
especial ao orçamento vigente e dá outras providências”, é
colocado em discussão e logo após em votação e aprovado
por unanimidade dos presentes. Também o Projeto de Lei N.
19/18 - “Dispõe sobre reformulação administrativa  ao
orçamento vigente  por meio  de transferência, e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Obras e Serviços Públicos; e de Finanças e
Orçamento, favorável, é lido,  colocado em discussão e logo
após em votação e aprovado por unanimidade dos
presentes. O Projeto de Lei N. 19/18 – “Dispõe sobre
reformulação administrativa ao orçamento vigente por meio
de transferência, e dá outras providências”, é colocado  em
discussão e logo após em votação e aprovado por
unanimidade dos presentes.  A seguir  o Projeto  de Lei N.
21/18 - “Dispõe sobre reformulação administrativa  ao
orçamento vigente por meio de remanejamento, e dá outras
providências”, é colocado em pauta. O Parecer Conjunto das
Comissões Permanentes  de Legislação, Justiça e Redação
Final; de Educação, Saúde e Assistência Social;  de  Obras  e
Serviços Públicos; e de  Finanças e Orçamento, favorável, é
lido, colocado  em discussão e logo após em votação e
aprovado por  unanimidade dos  presentes. O  Projeto de Lei
N. 21/18  – “Dispõe sobre  reformulação administrativa  ao
orçamento vigente por meio de remanejamento, e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado  por  unanimidade  dos  presentes.  E por
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fim, o Projeto de Lei N.  22/18 – “Dispõe sobre abertura de
crédito adicional  suplementar  ao orçamento vigente  e dá
outras providências”, é colocado em pauta. O Parecer
Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça
e Redação Final;  de Educação, Saúde e Assistência Social;
de Obras  e Serviços Públicos; e de Finanças e Orçamento,
favorável, é lido, colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade  dos presentes.  O
Projeto de Lei N. 22/18 – “Dispõe sobre abertura de crédito
adicional suplementar  ao orçamento vigente  e dá outras
providências”, é colocado  em discussão e logo após em
votação e aprovado por unanimidade dos presentes. Ainda o
Requerimento N  08/CMC/18, de  autoria  do vereador Mário
Angelino Moreira, nos termos dos artigos 103, § 3, VIII, do
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer que seja
posto em votação o presente  Requerimento solicitando  da
senhora Prefeita Municipal, cópia dos processos licitatórios,
cópia do empenho de compra, cópia de processo de
pagamento de pneus e combustíveis do exercício 2017, das
seguintes secretarias: SEMOSP, SEMAGRI, SEMMA,
GABINETE DA PREFEITA e SAAE, é colocado em discussão. O
vereador Mário Moreira proponente da matéria faz algumas
considerações e pede apoio dos vereadores com voto
favorável. Lembra que já tem quatro requerimentos votados
em Plenário, e que ainda não tem respostas,  mas seu
gabinete tomará providências quanto a isso. O vereador
Rogério Soares  Chagas  diz que  votou  a favor  em todos  os
requerimentos apresentados  nesta Casa, salvo o último
requerimento que este vereador  idealizou  e mandou  para
esta Casa.  Quer  deixar  claro  que  votará novamente contra
este novo requerimento, devido ao que foi falado na tribuna
hoje. Seu voto será contra. O vereador Valdomiro  corá
também se manifesta contra o requerimento,  pois está
vendo muita perseguição em cimas do Executivo. E salienta
dizendo: “Quando o vereador  estava  cheio  de portaria  não
tinha requerimento, quando o vereador fica sem portaria aí
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tem requerimento, e é bom a população saber da verdade” O
vereador Mário Moreira  diz que  não tem nada  para  o lado
pessoal, e que salienta  que ele, vereador  Mário Moreira
quando diz vereadores, diz nomes, diferente do outro
vereador, e que quando não diz nomes não tem como saber
de qual vereador ele está falando, pois são doze
vereadores.” Diz ainda que não gravou áudio dizendo que ia
perseguir família de ninguém. O vereador  Rogério Soares
Chagas diz que  usaram  muito  disso  para  denegrir  imagem
de vereador  no  ‘Facebook’ e que  deve  pedir  para  vereador
apresentar requerimento  do ano passado,  de autoria  dele,
esse mesmo  requerimento.  A vereadora  Maria Simões diz
que os vereadores tem a prerrogativa de votar contra ou a
favor, agora dá a entender nesta Casa que quando você vota
contrário você teria que votar favorável, e vice-versa, e não
é assim,  vereadores  são adultos  suficientes  para entender
isso aí. O vereador Valdomiro Corá diz: “Quando você vê um
requerimento, que o nosso colega vereador coloca em
votação, vereador que votou contra, saiu na rede mostrando
o rosto de todos os vereadores, isso não é atitude, cada um
vota do gente  que quer.  Então não é motivo  do vereador
votar contra requerimento e colocar na rede social, cada um
tem o seu trabalho, agente deve respeitar. Eu estou votando
contra porque  estrou  vendo  uma  perseguição em cima  do
Executivo. O Executivo vem trabalhando, fazendo sua parte,
agora cada uma faz o seu serviço.” Colocado em votação foi
o Requerimento 08/CMC/28, de autoriza do vereador Mário
Angelino Moreira  foi aprovado,  obtendo  07 (sete)  votos  a
favor, dos vereadores Wilson Teim, Pedro Henrique Rabelo,
Claudemar Littig,  Claudinei  Carlos  Ribeiro,  Maria  Aparecida
Simões, Mário Angelino  Moreira  e Nilton  Cesar da Mata,
havendo 03 (três) votos contra, dos vereadores  Euzébio
Scherrer Brizon,  Valdomiro  Corá e Rogerio  Soares  Chagas.
Registrando-se a ausência do vereador  Valdecir  Aparecido
Nunes. O senhor presidente, vereador Paulo Roberto
Bezerra Duarte,  após verificar  nada  mais  haver  a deliberar
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na Ordem do Dia, declarou encerrada esta sessão às
21h26min, mandando  que se lavrasse  esta ata, que após
lida e discutida,  vai assinada pelos membros da Mesa
Diretiva.//////////////////////////////////////////////
///////////////////////

Paulo Roberto Duarte Bezerra – Presidente ____________________

Claudinei Carlos Ribeiro    -    1° Secretário    __________________

Claudemar Littig     -             2° Secretário   ___________________
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